

LOCATARII DIN MICRO 20 AU FĂCUT MARCAJE PE TROTUAR

INIȚIATIVĂ. Poliția Locală trebuie să afle cine sunt cei responsabili de trasarea, în Micro 20, a unor marcaje pentru locuri de parcare exact pe trotuar, pietonii nemaiaivând acum pe unde circula. » pag. 09



TRANSFERURI LA CELE DOUĂ ECHIBE ALE PHOENIX

BASCHEȚ. Clubul Phoenix este în plină perioadă de activitate pe piața transferurilor, pentru a completa loturile celor două echipe (masculină și feminină) din Liga Națională pentru sezonul 2017-2018. » pag. 12

COTIDIAN INDEPENDENT / GALAȚI, ROMÂNIA / ANUL XXVIII, NR. 8482 / 24 PAGINI, 1,5 LEI

ÎN ZONA GĂRII, REABILITAREA A FOST FĂCUTĂ DE GURA LUMII » **CARTIER/06-07**

Dezastru urbanistic, în loc de parc și parcare



VI www.viata-libera.ro

Despre problema garajelor din Gară am mai scris și în alte rânduri. Oamenii s-au plâns, noi am informat autoritățile, însă schimbările s-au lăsat așteptate. Unii locuitori fac haz de necaz și spun că zona lor este singura din oraș cu parcări supraetajate. ● Florin Răvdan

Cronica neagră a sfârșitului de săptămână

Ucisă cu sabia de cel cu care trăia

O femeie în vârstă de 49 de ani a fost ucisă cu mai multe lovituri date cu o sabie artizanală chiar de către concubinul ei, un bărbat de 63 de ani. ● F.R. » pag. 03

Un tânăr din Frumușița, găsit mort în propria casă

„Un bărbat în vârstă de 35 de ani, din comuna Frumușița, județul Galați, a fost găsit decedat în propria casă, în noaptea de vineri spre sâmbătă”, ne-a declarat dr. Mihai Polinschi, șeful Servi-

ciului de Ambulanță Județean Galați. Potrivit medicilor de pe ambulanță, cauzele morții încă nu sunt cunoscute, dar bărbatul ar fi acuzat că se simte rău cu o zi în urmă. Cel mai probabil, cauzele morții vor fi descoperite în urma necropsiei. ● F.R.

JOI
24 AUGUST 2017,
ÎNȚRE ORELE
09,00-09,30
VENIM LA
GALERIILE DE ARTĂ
„NICOLAE
MANTU”
CHIOȘCUL DE ZIARE
DIN STAȚIA DE AUTOBUZ MODERN

meteo

31°
Și soare, și nori

valuta BNR

€4,58
\$3,90

Cursul de schimb valutar la data de 18.08.2017



05 social
Un incendiu a izbucnit aproape de Parcul VIVA

10 actual
Mai mulți inspectori școlari, concediați prin fax

13 sport
Surpriză în Supercupă, Oțelul a fost învinsă



Victor
Cîlincă

editorial

viața liberă

„Govorit Moskva”

VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro

E firesc să fie schimbat numele parcului bucureștean din Tolbuhin - unul dintre cei mai buni generali sovietici, erou al URSS, responsabil însă, în timpul ocupației României, pentru valul de jafuri, distrugerii.

Joi, MAE rus reacționează însă, invocând chiar „încercări de rescriere a istoriei”. Păi, sub “țarul” Putin, Rusia subvenționează la greu adevărate “combinat” de studiu al istoriei, menite să atace demonizarea

excesivă spațiului ex-sovietic în Occident și ignorarea valorilor cu adevărat înalte rusești care au alimentat și cultura Europei în secole trecute, însă și cu interpretări greșite sau mistificări. Nici istoria românilor nu încapă fără amputări și minciuni în tomurile lor! La rândul nostru, păcătuim însă prin ignorare sau simplificare. De pildă, rar este menționată acum, de Centenar, și importanța armatei Ruse aliate în România din 1916, cu un milion de militari! Cu toate ezitățile rușilor, până la izbucnirea “Revoluției din octombrie”, Alianții și-au pus speranța, în primul rând, în numărul mare de mușci viteji până la nebulie, în dotarea lor îmbelșugată în

armament, inclusiv cu blindate, vase și avioane. Păi, și după “Bătălia Țiglinei” din 7-9 ianuarie 1918, în care 500 de soldați români au învins 12.000 de militari “rebeli”, bolșevizați, din Corpul 4 Siberian, unitate de elită, cu de 15 ori mai multe tunuri, tot rămăseseră și trupe rusești leale Alianței. Astfel, am descoperit în Jurnalul de operații al Regimentului 6 Infanterie (Arhivele Militare Pitești), că la înmormântarea eroului slt. Traian Ionescu, căzut atunci la Galați, organizată “cu mare pompă” la Vânători, „a asistat toată populația satului, precum și rămășițele unui Regiment rus, în frunte

cu Comandantul lor. “Drept recompensă a devotamentului vostru (sic!) țarul are intenția de a face din Galați capitala Valahiei” scria, într-o proclamație către gălățeni, după ce Imperiul Țarist pierduse naibii Războiul Crimeii și se cărăbănea din Moldova ocupată, gen.-mr. baron Dimitri Erofeevici-Osten-Sacken (document citat de T. Tatu). Generalul fusese “vice-președinte definitiv al Sfatului administrativ al Moldovei”, guvernul de ocupație. De fapt, speraseră să devenim gubernie, iar acum se supără că ne redenumim spațiile publice. Păi, eu unul, aș schimba și numele bulevardului Kiseleff! ●



pe repede înapoi

L-a mâncat în „curriculă”

DĂNUȚ LUNGU
danut@viata-libera.ro

- Dacă Daddy Dragnea n-ar fi fost decât un biet chelner la înscăunarea lui Trump, astăzi am fi gustat și noi din eclipsa totală de soare care i se arată numai bălaiului ciufulit.
- Se va spune că, între timp, Donald s-a văzut cu celălalt om important în statul românesc, cu cetățeanul Klaus. Decât să-l vedem pe președinte pozându-se cu șosetele albe zâmbind la soarele mușcat de satelitul natural al Terrei, mai bine rămânem fără spectaculosul fenomen astronomic.
- Nu m-am mirat degeaba că Sibiu, adică fosta capitală europeană a culturii, și mai tot Ardealul sunt depășite de situație. La noi s-a tras cu pistol

cu bile, apoi un domn din județ a scos sabia. Cu toporul, așa cum a atacat un rudimentar din Mărginime, nu se mai iese în public de la Rășcoala lui Horea, Cloșca și Crișan.

● Apropo de cei trei mari revoluționari români, Tăriceanu d-aia s-a băgat în față la muzeul din județul Alba. Voia să vadă care-i treaba cu trasul pe roată, dacă e nevoie de bilet de ordine au ba.

● Ministrul Pop-Plop a revocat 13 șefi de inspectorat școlar, dar n-a pus mâna pe telefon sau pe laptop: i-a lăsat pe acești oameni fără cozonac prin fax. Printre cei demși se numără și reprezentantul județului frunțas pe țară la Bac, adică inspectorul-șef de la Sibiu. Acesta din urmă s-a declarat șocat de măsura aprozaristului (mă refer la

limba-i română utilizată, nu la diplomele sau capacitatea omului de a fi manager peste Învățământ), dar pare-se că n-a înțeles politica de stat: dacă te-a mâncat în „curriculă” să-ți duci parohia pe primul loc în clasamentul scoaterii elevilor din beznă, acum suportă consecințele, bă!

● De ce am scos din sacoașă ghilimelele pentru a așeza pe tablă noțiunea de „curriculă”? Pentru că este o sălbăticie și, astfel, aș fi devenit egalul lui Liviu Pop-Plop.

● Organizarea unui festival sexual, care include o temniță pentru sado-masochism și o „zonă de joacă pentru adulți”, a stârnit neliniște într-un orașel din comitatul britanic Kent. Neliniște? Doar pentru că s-au dat repede biletele de intrare...



nec plus ultra

Din ochii Părinților

ION ZIMBRU

DOSARELE Z

Încă mai au fântânile apă/ din ochii părinților care ne-au așteptat mereu cu dulceață/ ș-apoi au plecat la izvoare să le desfunde și să le-ndrepte/ spre setea noastră de lumină, și să se odinească până când/ vor ști că trebuie să vină iarăși, fiecare cu steaua lui/ curată și strălucitoare... și iarăși ne vor scoate și pe noi/ din moarte, ca dintr-o uitare!

Încă mai au icoanele pace/ din ochii părinților care ne-au așteptat mereu cu blândețe/ și vorbă tămăduitoare, ș-apoi s-au dus dincolo de ape/ să se odinească până când pământul va îmbrățișa cerul/ pogorât de-a pururi pe pământ, astfel își vor aduce aminte/ că suntem singuri și departe... și iarăși ne vor scoate și pe noi/ din uitare, ca dintr-o moarte!

DIN COLECȚIA „CELE MAI FRUMOASE POEZII RĂMASE TABLOU”

sinaxar

21.08.2017

● Sf. Ap. Tadeu; Sf. Mc. Vasa;
Sf. Mc. Donat diac., Romul pr.,
Silvan diac. și Venust

maxime



Cine își limitează dorințele este întotdeauna de-ajuns de bogat

VOLTAIRE

● Echipa de serviciu
Responsabil ediție: Anca Spânu;
Corectura: Persida Vanda Onea

divina tragedia

O rochie neagră...fără sfârșit (I)

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

Aproape în fiecare dimineață..plec foarte devreme spre stația de autobuz! Drumul meu trece printr-o farmacie și un aprozar! De obicei, mai ales în sezonul cu frig, nu-i nici țipenie pe stradă, la ora asta! Însă, ori în fața aprozarului, ori în fața farmaciei, văd o femeie cum stă și cum tace...și cum privește în gol...și cum, din când în când, face doi-trei pași la stânga, face doi-trei pași la dreapta, înalță mâinile spre nouri...și iar stă... și iar tace...și iar nu am curaj s-o întreb ce face, ce este, cine este, cum este, de unde vine,

unde vrea să ajungă!...Desigur, singurele-i vorbe pe care le aud sunt acele din răspunsul la salutul meu! Aceleași vorbe, aceeași resemnare în aceste vorbe, în figura-i uscățivă, dar distinsă! Preț de câteva clipe, mă uit exact în ochii ei, poate descifrez Taina care o macină, fiindcă sigur o ține ceva în asemenea stare, pe stradă, de zici că-i marmoră vie în drum spre propria-i statuie fără viață, în drum spre propria-i statuie fără moarte! Marmoră neagră, pentru că femeia asta poartă rochie neagră, lungă, delicată, veche, curată! Pot crede că poartă rochia unei violoniste! I se vede clar, pe umărul stâng, urma lăsată de vioară! Chiar și ținuta femeii

este ușor aplecată spre stânga, de la mijloc în sus...și, mai ales gâtul lung și înclinat al acesteia ciudate Alcătuirii!...Desigur, ajung în stația de autobuz, vine autobuzul, însă renunț, aproape de fiecare dată, să urc! Nu urc! Mă întorc în fața aprozarului sau în fața farmaciei, cu gândul să mai văd statuia în mișcare, cu gândul că poate reușesc să aflu ceva în plus despre femeia care-și poartă misterul cu atâta stoicism și demnitate, fără stridență, fără gesturi care ar cataloga-o, fără răceală, însă cu aerul că se întâmplă ceva în sufletul ei, în inima sa! Mă întorc, dar n-o aflu la locul suplicului, n-o mai văd nici mai încolo, nici mai încoace! Întreb un trecător dacă

nu a văzut o femeie așa și așa și așa...dar asta mă sictirește și bodogănește într-o semantică încărcată cu salivă și măscări! Mă reped printre blocuri, prin ganguri, printre câini, spre Școala 5, însă nici o urmă de statuie! Plin de regret, renunț și merg în stația traseului 9, mă sui în autobuz...și, instinctiv, privesc pe geamul din spate! Oleacă mai la deal, chiar în dreptul cimitirului „Sfântul Lazăr”, strania violonistă traversează și se pierde în dangătul nepăsător al clopotului care cheamă la utrenie și la grabă spre Nicăieri! Măine-diminează, abia aștept s-o văd din nou! Trebuie s-o întreb! Și trebuie să aflu! Nu se mai poate!...(Stai să vezi!) ●



PE STRĂZILE DIN HANU CONACHI ● URMĂRIRE

La spital cu o rană gravă, după ce a fugit de poliție

FLORIN RĂVDAN
florin.ravdan@viata-libera.ro

Urmărire ca în filme în localitatea Hanu Conachi din Galați. Un tânăr pe scuter i-a pus pe polițiști pe jar, refuzând să oprească la semnalele agenților. Urmărirea s-a terminat însă prost pentru bărbat, care a căzut și s-a lovit grav la cap. "Am fost solicitați să intervenim în localitatea Hanu Conachi, în cazul unui tânăr de 24 de ani care a

fost urmărit de poliție în timp ce era pe scuter. Se pare că acesta a pierdut controlul vehiculului și s-a lovit la cap, alegându-se cu un traumatism cranian grav", ne-a explicat dr. Mihai Polinschi, șeful SAJ Galați.

În încercarea de a lămurii circumstanțele în care a avut loc incidentul, i-am contactat și pe reprezentanții Inspectoratului de Poliție Județean Galați. "Un tânăr de 24 de ani circula pe DN25, între localitățile Hanu Conachi și Tudor Vladimirescu,

ÎN CAUZĂ A FOST DESCHIS UN DOSAR PENAL PENTRU PUNEREA ÎN CIRCULAȚIE A UNUI VEHICUL NEÎNMATRICULAT

cu un scuter neînmatriculat. Somat să oprească cu semnalele acustice și luminoase ale echipajului de poliție, tânărul a refuzat și a îndreptat scuterul spre un drum lăturalnic, drum pe care a pierdut controlul vehiculului, căzând și lovindu-se la cap. Tânărul a fost preluat de ambulanță și transportat la spital, iar în cauză a fost deschis un dosar penal pentru punerea în circulație a unui vehicul neînmatriculat", ne-a declarat ag. Crina Dragu, din partea IPJ Galați. ●

Viata liberă
Vonline

Un bărbat din Matca și-a ucis concubina cu o sabie

Conflictele în cuplu duc, uneori, la crime care șochează întregi comunități. Este și cazul comunei Matca, acolo unde o femeie în vârstă de 49 de ani a fost ucisă cu mai multe lovituri date cu o sabie artizanală chiar de către concubinul ei, un bărbat de 63 de ani. „Din nefericire, medicii de pe ambulanță nu au putut face nimic în afară

de a constata decesul", ne-a declarat dr. Mihai Polinschi, șeful SAJ Galați. Victima și agresorul au împreună un copil de șase ani și, conform spuselor procurorilor, între ei existau conflicte vechi.

Bărbatul și-a recunoscut imediat fapta și a fost reținut pentru 24 de ore pentru comiterea infracțiunii de omor. ● F.R.

PUBLICITATE

CREDITE FĂRĂ GARANȚII

în maxim 24 de ore

Exemplu reprezentativ
Pentru un credit fără garanții în valoare de 5.000 lei pe 1 an cu o dobândă fixă de 49% pe an, calculată la sold, rate lunare egale de 580 lei, comision analiză dosar 100 lei, comision lunar de administrare credit 45 lei, DAE 98,31%, valoarea totală plătită la finalul creditului este de 7.064 lei.

KROM INVEST
INSTITUȚIE FINANCIARĂ NEBANCARĂ
Alături de dumneavoastră din 2006

Informații suplimentare:
☎ 0236 318 827
Sucursala Galați:
Str. Siderugiștilor, bl. SD9D - parter

SE ÎNTRERUPE CURENTUL LA TÂRGU BUJOR

ATENȚIE. Printr-o postare pe o rețea de socializare, primarul orașului Târgu Bujor, Laurențiu Viorel Gîdei, îi anunță pe locuitorii din Târgu Bujor, dar și pe cei din Moscu, că zilele următoare vor rămâne, temporar, fără energie electrică. „Luni, marți și posibil miercuri (21,22,23 august) între orele 8,00 și 16,00, respectiv joi, 24 august, între orele 8,00 și 17,00, vor avea loc lucrări de schimbare a unor părți din rețeaua electrică din zonă. Lucrările sunt necesare. Vă rog să vă anunțați cunoscuții din zonele respective, pentru a-și lua toate măsurile necesare cauzate de întrerupere”, a explicat primarul din Târgu Bujor, cu satele aferente, a fost printre cele mai afectate de ninsoarea din aprilie 2017, zeci de stâlpi de electricitate fiind puși, atunci, la pământ. ● F.R.

Unde sunt amplasate radarele

TRAFIC. Astăzi, 21 august, radarele Poliției Rutiere vor fi amplasate, în municipiul Galați, pe strada Frunzei și pe bulevardele George Coșbuc și Marea Unire. Șoferii care au drum în județ vor fi monitorizați pe DN 25, în dreptul localităților

Sendreni și Tudor Vladimirescu, iar pe DN 26, în localitățile Tătarca și Oancea. Pe DE 581, o autospecială cu radar va fi amplasată pe raza localității Priponești, iar pe DJ 251, la Schela și Costache Negri. ● M. Constandache



www.viata-libera.ro Viața la zi

EVENTIMENT

E.S. MIHAI GRIBINCEA DESPRE CE NU SE VEDE ÎN SPATELE DIPLOMAȚIEI ● INTERVIU



➤ Ambasadorului i-a fost oferită o medalie de către prof. Ion Găină, publicist venit de la Chișinău, fondator al Muzeului Memorial „Alexei Mateevici” din Zaim foto Victor Cîlincă

VICTOR CILINCĂ
victor@viata-libera.ro

Am avut sâmbătă ocazia să primesc răspunsuri interesante de la Excelența Sa dr. în Istorie Mihai Gribincea, ambasadorul Republicii Moldova (R.M.) în România, prezent la o mare sărbătoare, onorată de românii din județ și de la Chișinău, de oameni ai locului, întâlnire de mare suflet, în cadrul căreia, în fața Școlii Gimnaziale „Alexei Mateevici” din Movileni s-a ridicat primul bust al poetului „Limbii noastre” de pe partea dreaptă a Prutului.

Cu doctorat în Istorie la Universitatea București - conducător științific i-a fost chiar academicianul Dinu C. Giurescu, în 1995 - absolvent al Facultății de Istorie a Universității de Stat din Moldova - Chișinău (1986), al Facultății de Relații Internaționale din cadrul Școlii Naționale de Studii Politice și Administrative din București (1992), diplomatul născut în satul Mingir, raionul Hîncești (la 84 km de Chișinău, unde s-a ridicat un Complex Memorial dedicat eroilor celor două războaie mondiale și celor o mie de mingireni victime

ale foametei organizate staliniste), se vede că e de-al nostru!

Mihai Gribincea a fost până acum consilier al Înaltului Comisar OSCE, membru al Misiunii ONU din Timorul de Est și în Misiunile OSCE din Georgia și din Croația, apoi angajat al MAE din R.M.; ultima funcție acolo: șef al departamentului Securitate europeană și probleme politico-militare. A fost ambasador al R. M. în Belgia, Olanda și Luxemburg și șef al misiunii Republicii Moldova pe lângă NATO, dar a făcut parte și din corpul diplomatic al Ambasadei R.M. în Federația Rusă ('93 - '94). Deci, are o vedere complexă, geografic și în timp. Presa de Chișinău l-a descris drept „un fervent susținător al valorilor euroatlantice”. Cercetătorul a publicat, în '98, volumul „Trupele ruse în Republica Moldova: factor de stabilitate sau sursă de pericol?”. Iată cum a decurs discuția noastră.

- Un diplomat trebuie să dea un răspuns... diplomatic, dar poate că iese ceva: ați fost diplomat în atâtea locuri, inclusiv la Bruxelles, sincer, unde e mai greu pe funcție, în străinătate sau la București, având în vedere cât de complicați mai suntem și noi?

- Vă spun, pentru un diplomat moldovean, să fii ambasador la București este o onoare, dar în primul rând datorită faptului că este un post foarte greu. Deci, ești expus politic, ești expus din diferite puncte de vedere. Și... - nu știu dacă înregistrați...

- Ba da.

-Deci, este greu și pentru că este

un volum de muncă foarte mare. În ultimii cinci ani, înainte de a fi numit ambasador la București, am fost ambasador în Belgia. Cred că postul de la București este cel puțin triplu ca volum de muncă. Și datorită faptului că la București sunt 32 de ambasade care sunt acreditate pentru Republica Moldova, dar cu sediul la București. Și toată corespondența, toate activitățile care au loc între aceste ambasade și Ministerul de Externe de la Chișinău, au loc prin intermediul ambasadei noastre. Deci este un lucru foarte mare, dar vreau să spun că e un lucru care îmi aduce foarte multă plăcere, pentru că se fac foarte multe. Fiind undeva, nu știu, într-o țară mai departe, ai, pe an, o vizită sau două a unor miniștri, cel mult trei; la București, au fost situații când aveam doi sau trei miniștri veniți în aceeași zi, pentru negocieri sau pentru discuții...

- Mai ales că trăim într-o zonă încinsă...

- Este un post greu, care este și o mare responsabilitate, și o mare plăcere.

- Cu un program atât de încărcat și pretențios, ați renunțat cumva să mai faceți cercetare istorică? Mai aveți timp?

- Anul acesta, am scos împreună cu dl fost prim-ministru Adrian Năstase, un volum: „Cărțile Basarabiei”. Pentru anul viitor, am un alt proiect. Deci, cred că cercetarea nu mă lasă ea pe mine...

- “Cărțile Basarabiei” reprezintă o culegere de documente?

- Da, despre trupele ruse în Moldova. ●



➤ Ambasadorul, alături de primarul comunei Movileni, Marian Moisă

EVENIMENT DEDICAT PĂRINȚILOR ȘI COPIILOR

JOCURI. Pe 27 august, de la ora 17,00, în Parcul Rizer va avea loc un eveniment dedicat picilor, mamicilor și tăticilor. În secolul vitezei, cei mai mulți dintre noi facem totul într-un ritm accelerat, suntem din ce în ce mai ocupați, mai oboșiți și vrem să facem cât mai multe lucruri în timpul pe care îl avem. Doar că, din păcate, printre aceste multe lucruri, foarte puțini se preocupă să facă puțin sport sau să se alimenteze echilibrat, două aspecte foarte importante pentru sănătatea organismului nostru. Tot în această lume modernă, copiii au nevoie de o alternativă. Copiii au nevoie să fie motivați. Acest eveniment este organizat pentru ca părinții să afle informații de actualitate despre modalitatea în care le pot asigura copiilor o alimentație echilibrată și cum aceștia se pot distra participând la jocuri sportive. ● I.U.

VERIFICĂRI. Polițiștii locali l-au sancționat contravențional cu o amendă de 500 lei, pe numitul C.M., de 27 ani, din Galați, care consuma alcool pe Faleza Inferioară, în zona Barieră Bac, persoană care a refuzat să dea

relații privind stabilirea identității. Acesta a fost condus la sediul Secției 2 Poliție Națională pentru stabilirea identității, fiind solicitat sprijinul echipajului mobil de la Secția 3 Poliție Locală. ● T.M.

A refuzat să se legitimeze



PROBABIL DE LA O ȚIGARĂ ARUNCATĂ ÎN IARBĂ ● INTERVENȚIE

Un incendiu a izbucnit aproape de Parcul VIVA

FLORIN RĂVDAN
florin.ravdan@viata-libera.ro

Sâmbătă, în jurul orei prânzului, un incendiu de vegetație a izbucnit pe Faleza Superioară a Dunării, în apropiere de Parcul Viva.

Potrivit martorilor, pompierii au ajuns rapid la fața locului și au stins focul.

„Am fost solicitați să intervenim la un incendiu de vegetație din zona Parcului Viva, în jurul

orei 12,00, sâmbătă. Intervenția a fost rapidă, astfel că focul nu s-a extins. Nu se cunosc cauzele exacte de la care a pornit incendiul, dar se pare că ar fi vorba de o țigară aruncată în spațiul verde“, ne-a declarat purtătorul de cuvânt al ISU Galați, Eugen Chi-riță. Fumul produs de vălvătaie a fost vizibil tocmai de pe malul tulcean al Dunării, iar gălățenii prezenți pe faleză în momentul aprinderii focului s-au temut ca flacăra să nu se extindă. ●



foto Florin Răvdan

www.viata-libera.ro Viața comunității
TALCOOS
SOCIAL

PUBLICITATE

PREȘEDINTE

DISPOZIȚIA NR. 468 din 19 august 2017

privind: convocarea în ședință ordinară a Consiliului Județean Galați pentru joi, 24 august 2017, ora 12⁰⁰, la sediul Consiliului Județean Galați din str. Eroilor nr. 7 B, sala mare

Costel Fotea, Președintele Consiliului Județean Galați;

Având în vedere referatul de fundamentare al secretarului județului Galați;

Având în vedere prevederile art. 94 alin. (1), (3) și (7) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

Având în vedere prevederile art. 31 alin. (1) și (3) din Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Galați;

În temeiul prevederilor art. 106 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUNE:

Art.1. Se convoacă în ședință ordinară Consiliul Județean Galați pentru joi, 24 august 2017, ora 12⁰⁰, la sediul Consiliului Județean Galați din str. Eroilor nr. 7 B, sala mare, cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea plății, din bugetul local al județului Galați, a contribuției de membru al Fundației Medicale Universitare „Dunărea de Jos” Galați, pentru anul 2017;

Inițiator: Costel Fotea

2. Modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 157/27.07.2017 privind atribuirea în folosință gratuită, către Agenția Națională pentru Locuințe, pe durata execuției investiției, în vederea construirii de locuințe destinate închirierii specialiștilor din sănătate, a unei părți din imobilul situat în municipiul Galați, str. Brăilei nr. 177;

Inițiator: Costel Fotea

3. Modificarea și completarea Anexei nr. 1 a Hotărârii Consiliului Județean Galați nr. 111/26.05.2017 privind însușirea inventarului actualizat al bunurilor imobile înscrise în cartea funciară și care aparțin domeniului public al județului Galați;

Inițiator: Costel Fotea

4. Modificarea statutului de funcții al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Galați;

Inițiator: Costel Fotea

5. Stabilirea salariilor de bază pentru funcționarii publici din cadrul unor instituții publice din subordinea Consiliului Județean Galați;

Inițiator: Costel Fotea

6. Modificarea organigramei și a statutului de funcții ale aparatului de specialitate al Consiliului Județean Galați;

Inițiator: Costel Fotea

7. Aprobarea solicitării adresate Consiliului Local al municipiului Galați pentru trecerea suprafeței de teren de 599,09 mp din domeniul public al municipiului Galați în domeniul public al județului Galați și administrarea Consiliului Județean Galați;

Inițiator: Costel Fotea

8. Aprobarea solicitării adresate Consiliului Local al ORAȘULUI TG. BUJOR pentru trecerea suprafeței de teren de 9.200 mp din domeniul public al orașului Tg. Bujor, în domeniul public al județului Galați și administrarea Consiliului Județean Galați;

Inițiator: Costel Fotea

9. Darea în administrare a imobilului (clădiri și teren aferent) aflat în domeniul public al județului Galați către Centrul Militar Județean Galați și aprobarea contractului de dare în administrare;

Inițiator: Costel Fotea

10. Aprobarea Acordului între Centrul Militar Județean Galați și Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați, privind derularea investiției „Sistem de încălzire Centrul Militar Județean Galați, str. Domnească nr. 92”;

Inițiator: Costel Fotea

11. Darea în administrare a imobilului (clădiri și teren aferent) aflat în domeniul public al județului Galați către Inspectoratul pentru Situații de Urgență „G-ral Eremia Grigorescu” al județului Galați (Protecția Civilă) și aprobarea contractului de dare în administrare;

Inițiator: Costel Fotea

12. Aprobarea Acordului între Inspectoratul pentru Situații de Urgență „G-ral Eremia Grigorescu” al județului Galați (Protecția Civilă) și Județul Galați, prin Consiliul Județean Galați, privind derularea investiției „Sistem de încălzire imobil str. Eroilor nr. 20 - ALA (Protecția Civilă)”;

Inițiator: Costel Fotea

13. Aprobarea Acordului între Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Galați și Județul Galați prin Consiliul Județean Galați privind derularea investiției „Extindere și reamenajare Secție de Radioterapie” din Spitalul Clinic Județean de Urgență „Sf. Apostol Andrei” Galați;

Inițiator: Costel Fotea

14. Aprobarea predării proiectului tehnic și a documentației de execuție pentru obiectivul de investiții SISTEM DE ÎNCALZIRE ÎMOBIL str Blaj nr 11 către DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ și PROTECȚIA COPILULUI;

Inițiator: Costel Fotea

15. Aprobarea predării proiectului tehnic și a documentației de execuție pentru obiectivul de investiții SISTEM DE ÎNCALZIRE ÎMOBIL str Regiment 11 Siret nr 7 către ȘCOALA GIMNAZIALĂ SPECIALĂ „EMIL GÂRLEANU” GALAȚI;

16. Aprobarea predării proiectului tehnic și a documentației de execuție pentru obiectivul de investiții SISTEM DE ÎNCALZIRE ÎMOBIL str Eroilor nr 6 către MUZEUL DE ARTĂ VI-ZUALĂ GALAȚI;

Inițiator: Costel Fotea

17. Aprobarea predării proiectului tehnic și a documentației de execuție pentru obiectivul de investiții SISTEM DE ÎNCALZIRE ÎMOBIL str Maior Iancu Fotea nr. 2 către MUZEUL DE ISTORIE „PAUL PĂLTĂNEA” GALAȚI;



Inițiator: Costel Fotea

18. Aprobarea predării proiectului tehnic și a documentației de execuție pentru obiectivul de investiții SISTEM DE ÎNCALZIRE ÎMOBIL str Furnalistilor nr 7 către DIRECȚIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ și PROTECȚIA COPILULUI;

Inițiator: Costel Fotea

19. Constatarea încetării de drept a raportului de serviciu al dlui Bocăneanu Emanoil Cătălin, Director executiv al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Galați;

Inițiator: Costel Fotea

20. Constatarea încetării exercitării temporare a funcției publice de conducere temporar vacante de Director executiv al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Galați de către dl Chirnoagă Tudorel, consilier juridic, clasa I, grad superior în cadrul Compartimentului juridic și contencios din cadrul Direcției Județene de Evidență Persoanelor Galați;

Inițiator: Costel Fotea

21. Numirea dlui Popa Cătălin în funcția de conducere de Director general al Serviciului Public Județean de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Galați;

Inițiator: Costel Fotea

22. Numirea managerului Complexului Muzeal de Științele Naturii „Răsvan Angheluță” Galați pentru perioada septembrie 2017 – septembrie 2020;

Inițiator: Costel Fotea

23. Rapoarte, informări, întrebări, interpelări, diverse.

Art.2. Mapele consilierilor județeni conținând proiectele de hotărâri vor fi distribuite în data de 19 august 2017, de către salariații Direcției patrimoniu din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Galați.

Art.3. Prezentă dispoziție va fi adusă la cunoștință publică prin mass-media, va fi afișată la sediul și pe pagina de internet ale Consiliului Județean Galați și va fi comunicată Direcției patrimoniu din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Galați.

PREȘEDINTE, Costel Fotea

**JOI, VENIM
ÎN CENTRU**

RAID. „Viața liberă” continuă raidurile în cartierele Galațiului pentru a afla direct de la cititorii care sunt principalele neplăceri cu care se confruntă în cartierele în care locuiesc. Astfel, joi, 24 august, între orele 9,00 și 9,30, vă așteptăm la chioșcul nostru din zona Galeriilor de Artă „Nicolae Mantu” (stația de autobuz Modern) pentru a ne spune ce probleme sunt în cartierul dumneavoastră, dar și ce pot face autoritățile pentru a le remedia. ● **F.R.**

**ÎN CAZ CĂ
NU AJUNGEȚI
LA ÎNTÂLNIREA
CU CITITORII**

CONTACT. În cazul în care nu reușiți să ajungeți la întâlnirea săptămânală din cartierele gălățene, pentru a ne spune, față în față, problemele cu care vă confrunțați în zona în care locuiți, „Viața liberă” vă pune la dispoziție o adresă de e-mail la care puteți face sesizări. Astfel, este suficient să scrieți sesizarea dumneavoastră pe adresa florin.ravdan@viata-libera.ro, de unde va fi preluată spre publicare. Vă mulțumim! ● **F.R.**

**Un simbol
al Unirii,
uitat printre
buruieni**

PE AFARĂ-I VOPSIT GARDUL, ÎNĂUNTRU-I LEOPARDUL ● **REPORTAJ****În zona
Gării,
reabilitarea
a fost făcută
de gura
lumii**

FLORIN RĂVDAN
florin.ravdan@viata-libera.ro

Asfalt nou, parcări bine delimitate, gropi din ce în ce mai puține. Asta văd gălățenii care circulă cu mașina sau pe jos prin zona Gării. E drept, asta văd la stradă, pentru că în spatele blocurilor, situația este complet diferită.

La întâlnirea cu cititorii nu s-au înghesuit nici de data asta locuitorii cartierului, care în trecut ne-au certat pentru că „batem clopotul cu pixul”. E drept, atribuțiile nu ne permit să facem mai mult decât să aducem în vederea autorităților problemele zonei și să le propunem spre rezolvare.

Asfaltul, o picătură într-un ocean de probleme

Nemulțumirea oamenilor este evidentă și cu temei, dat fiind că, în afara asfaltului care s-a pus din zona viaductului și până la intersecția cu strada Gării, nu s-a rezolvat nici una dintre vechile probleme. „Este foarte bine că s-a asfaltat, pentru că era unște gropi

imense pe aici, iar când ploua nici nu vedeai în ce dai cu mașina. Dar nu suntem mulțumiți pe deplin. Trotuarele din cartier arată așa din 1987, de când m-am mutat eu aici, iar aleile dintre blocuri nu au mai fost reabilite de foarte mulți ani. Ce să mai vorbim de canalizările fără capac, de mașinile abandonate, gheretele care au rămas ale nimănui sau de garaje?”, ne-a explicat A.D., un cetățean de aproape 70 de ani, din zonă.

Propunere pentru consilieri

„Cred că este o idee bună, deși unii m-ar acuza că sunt nostalgic. Cred că dacă fiecare consilier local ar primi în grijă un cartier al orașului, pentru care să se zbată, lucrurile ar sta altfel. Mai ales dacă salariul său ar depinde de felul în care este îngrijit cartierul. Numai că, la noi nu se vrea. Anual, ne plătim impozitele, după care suntem lăsați de izbeliște. Apoi, din patru în patru ani, vin politicienii, fac promisiuni pentru voturi și când se văd în funcție, adio!”, ne-a mai spus A.D., bărbatul cu care am stat de vorbă în cartier. ●

Drumul către cartodrom, blocat de buruieni

NEPĂSARE. La intersecția străzilor Gării, Ana Ipătescu și Dogăriei, stă de strajă statuia soldatului care simbolizează reîntregirea țării. Statueta, realizată în anul 1926, este însă uitată de autoritățile gălă-

țene printre buruieni, iar oamenii din zonă sunt extrem de nemulțumiți. „E o piesă din istorie, iar noi ne batem joc de ea. Țasta e orașul nostru cel frumos”, ne-a spus o doamnă. ● **F.R.**



● În zona Gării, reabilitarea s-a făcut doar de fațadă foto Florin Răvdan



● Deși strada principală a fost reabilitată, trotuarele au rămas în aceeași stare foto Florin Răvdan



● Locuitorii nu s-au înghesuit la întâlnirea cu reporterii, nemulțumiți că plângerile lor au rămas nerezolvate foto Florin Răvdan

FLORIN RĂVDAN
florin.ravdan@viata-libera.ro

Una dintre doleanțele cetățenilor ar fi redeschiderea drumului către cartodromul de la baza Grădinii Publice. „Acum sunt buruieni și gunoaie multe, dar sub toate acestea este asfalt. Dacă ar vrea, autoritățile ar putea redeschide acest drum, ca să se ajungă pe cartodrom, unde se pot face și lecții de condus, să nu mai ocolească pe la Teatrul Muzical sau, mai rău, pe liniile de cale ferată”,

ne-a declarat Adrian Diaconu, un alt cetățean din zonă.

De altfel, aceasta este o doleanță mai veche a locuitorilor cartierului, însă autoritățile nu au luat, până acum, nicio măsură. Ba, mai mult, porțiunea de drum despre care vorbesc oamenii este acoperită cu mizerii, iar mirosul este insuportabil. „Se aruncă aici câini morți, gunoaie, de toate. Pute de nu poți trece prin zonă. O curățenie cred că ar fi necesară, pentru că există riscul de boli”, ne-a mai spus domnul Diaconu. ●





Foto Florin Răvdan

GARAJELE DIN GARĂ RĂMÂN ÎN PICIOARE ● **SESIZARE**

Dezastru urbanistic, în loc de parc și parcare

FLORIN RĂVDAN
florin.ravdan@viata-libera.ro

Despre problema garajelor din Gară am mai scris și în alte rânduri. Oamenii s-au plâns, noi am informat autoritățile, însă schimbările s-au lăsat așteptate. Unii locuitori fac haz de necaz și spun că zona lor este singura din oraș cu parcări supraetajate.

„Se tot plâng gălățenii că nu avem parcări supraetajate. Ba da, avem. Bine, la noi sunt garaje, dar intenția contează. Cui îi mai pasă că arată ca naiba, că sunt complet inutile și că mai niciunul nu e folosit pentru a ține mașina în el?“, ne-a explicat un bărbat din zonă.

Sesizările la poliție, rămase fără ecou

Cetățeanul A.D. ne-a arătat și o solicitare pe care a făcut-o către Poliția Locală și la care a primit răspuns în septembrie 2016. „Verificările au fost finalizate și s-a constatat că sunt două garaje autorizate și 20 neautorizate. Proprietarii celor 20 de garaje amplasate ilegal au fost notificați să le desființeze. Întrucât aceștia nu s-au conformat, am solicitat Primăriei municipiului Galați să ia măsurile legale ce se impun în vederea desființării pe cale administrativă“, se arată în răspunsul Poliției Locale.

Propunerile cetățenilor

„Noi ne dorim foarte mult un parc aici în zonă, atât pentru



Se tot plâng gălățenii că nu avem parcări supraetajate. Ba da, avem. Bine, la noi sunt garaje, dar intenția contează

LOCUIITOR DIN ZONA GĂRII



cei mari, cât și pentru cei mici. Acum, de exemplu, copiii bat

mingea în stradă, pentru că nu au unde în altă parte. Dacă am avea un parc, poate ar putea să se joace fără pericol. Dar noi așteptăm mai întâi să se întâmple o tragedie, după care intervenim“, ne-a explicat A.D.

Garajele din zonă, însă, nu sunt folosite doar ca spații de depozitare. Joia trecută, de exemplu, am surprins o femeie care aprinsese un grătar chiar pe colțul unui astfel de garaj, pentru a coace vinețe. Foc chiar în marginea unor construcții care, cu siguranță, nu sunt ignifugate corespunzător. „Astea sunt probleme la care trebuie să intervină autoritățile competente. Eu, ca cetățean, nu pot să îi zic nimic, pentru că nu știu cum poate reacționa“, a conchis A.D. ●

MAȘINI
ABANDONATE
PRIN CARTIER



RABELE. Rabilele abandonate își găsesc locul și în zona Gării. Oamenii spun că mașinile zac pe caldarâm de luni bune, nemișcate și pline de praf și rugină, dar și că ar vrea ca ele să dispară. „Ocupă loc pe trotuar, prin parcări, peste tot. Nu e normal așa ceva! Primăria ar trebui să le dea măcar un ultimatum proprietarilor“, ne-a spus A.D. ● **F.R.**

COPACII USCAȚI,
UN PERICOL
PENTRU
TRECĂTORI

SESIZĂRI. Mai mulți copaci din zona Blocului 7, dar și din apropierea bazei sportive din cartier amenință să cadă în orice moment, iar oamenii spun că numai un miracol a făcut să nu se rupă la furtuna din iulie. „Ar trebui toaletați, tăiați cei uscați, pentru că se pot rupe și pot cădea pe mașini, pe geamurile oamenilor, peste tot. Dacă îi cade cuiuva o creangă în cap, cine răspunde de problema asta?“, a conchis A.D. ● **F.R.**

Euromallul, o investiție în paragină

FLORIN RĂVDAN
florin.ravdan@viata-libera.ro

În anul 2011, pe strada Ana Ipătescu nr. 14, urma să se deschidă unul dintre cele mai mari malluri din sud-estul Europei. Un proiect ambițios, inițiat în 2007, a intrat în adormire și uitare. Astăzi, clădirea gri tronează peste cartierul Gării. Având o suprafață de 50.000 de metri pătrați și patru etaje, Euromallul ar fi trebuit să devină cea mai importantă destinație pentru cumpărături și relaxare din Galați. Totodată, urma să le ofere gălățenilor 3.000 de locuri de muncă. Pe internet încă mai există site-ul „Euromall“, iar unii gălățeni speră că proiectul nu a pierit definitiv. A existat, la un moment dat, și o petiție lansată în mediul online, „Salvați Euromall Galați“, în care se solicita continuarea acestei investiții. ●



Canalizări
fără capac,
pe mijlocul
trotuarului

PERICOL. Noaptea, trotuarele din zona Gării se pot dovedi adevărate capcane pentru trecătorii neatenți. Mai multe canalizări au rămas fără capac, așa că cei care nu se uită pe unde

merg se pot răni cu ușurință. „E veche problema, dar cine să se îngrijească? Le-am zis muncitorilor de la Ecosal despre ele și au zis că nu e treaba lor“, ne-a explicat o femeie din zonă. ● **F.R.**



FIRMELE VOR CREDITE, DAR... SE FERESC DE BĂNCI ● **STUDIU**

Autofinanțarea, „temelia” activității economice a IMM-urilor

**BANII CEI MAI MULȚI
SE DUC PE TAXE
ȘI CONSUM**

CHELTUIELI. Impozitele asupra veniturilor, contribuțiile la bugetele de asigurări sociale, cotizațiile și alte impozite și taxe au deținut, în 2016, o pondere de 20,3 la sută din cheltuielile totale ale unei gospodării, ridicându-se, în medie, la suma de 513 lei/lună, se arată într-un raport al INS. Din această sumă, impozitul pe salariu a reprezentat 39,7 la sută, față de 39,5 la sută, în 2015, iar contribuțiile de asigurări sociale (pentru pensie, la fondul de șomaj și pentru asigurările de sănătate) 58,4 la sută, comparativ cu 56,3 la sută, în 2015. Tot în anul 2015, ponderea taxelor și impozitelor era de 19 la sută din cheltuielile totale, iar suma se ridica la 446,1 lei/gospodărie. Principala destinație a cheltuielilor gospodăriilor - consumul - a deținut în 2016, în medie pe ansamblul gospodăriilor, 71,7 la sută din cheltuielile totale. Cheltuielile de consum au reprezentat 1.810 lei/lună/gospodărie, iar cheltuielile bănești pentru cumpărarea de produse alimentare (inclusiv cheltuielile în unitățile de alimentație publică), nealimentare și pentru plata serviciilor s-au ridicat la 1.612 lei/lună (63,9 la sută din cheltuielile totale). ● **O.A.C.**

OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro

Proape trei sferturi (74,09 la sută) dintre firme au apelat la autofinanțare pentru a-și susține activitatea economică și doar 28,28 la sută dintre ele au apelat la un credit bancar, relevă studiul „Carta Albă a IMM-urilor”, realizat de patronatele din cadrul CNIPMMR, din care face parte și Patronatul IMM-urilor Galați. Pe de altă parte, în 2017 se înregistrează o creștere a cererii de creditare din partea mediului de afaceri, potrivit studiilor de piață realizate de BNR.

Dacă este să ne referim strict la Regiunea Sud-Est, din care face parte și Galațiul, alături de Brăila, Tulcea, Constanța, Vrancea și Buzău, se constată, conform studiului realizat de patronate, că autofinanțarea a fost „temelia” activității economice pentru 65,66 la sută dintre întreprinderi, sub media națională. Acest lucru nu a fost compensat prin credite bancare, dat fiind că și la acest capitol firmele din Sud-Est au apelat doar într-o proporție de 15,15 la sută la această formă de finanțare. Alternative financiare pentru

IMM-uri au fost creditul furnizor (23,23 la sută), leasingul (9,09 la sută) și fondurile nerambursabile (8,08 la sută).

În ceea ce privește creditarea, principalele bariere în accesarea unor împrumuturi bancare sunt, în opinia managerilor din regiunea noastră, prețul creditului sau dobânzile prea ridicate (23 la sută), lipsa certitudinii privind situația financiară a companiei (16 la sută) sau lipsa garanțiilor (11 la sută). Nu în ultimul rând, 16 la sută dintre oamenii de afaceri consideră că la bancă sunt necesare prea multe acte ori este prea complicat de obținut un credit în comparație cu alte surse de finanțare.

Există, totuși, o serie de indicii că instrumentele de creditare ar putea fi mai des folosite de întreprinzători. Conform „Sondajului privind creditarea companiilor nefinanciare și a populației”, realizat luna aceasta de BNR, una dintre concluzii este aceea că, în 2017, firmele au apelat într-o mai mare măsură la finanțare prin intermediul creditului bancar. Dar chiar și aceste condiții, la nivelul Galațiului, de exemplu, volumul total al creditelor contractate de companii a scăzut în primul semestru al anului 2017 de la 1,42 miliarde de lei la 1,37 miliarde de lei. Rezultatul a fost obținut în



Se constată necesitatea unei orientări mai ample a instituțiilor de credit către sectorul firmelor

BANCA NAȚIONALĂ A ROMÂNIEI



condițiile în care, deși creditele în lei au crescut de la 981,8 milioane de lei la 1,01 miliarde de lei, pe partea creditelor în valută s-a înregistrat o scădere de la echivalentul a 445,6 milioane de lei la 365,2 milioane de lei.

Oricum, în tendința generală a creșterii apetitului companiilor pentru creditare, BNR recomandă băncilor mai multă deschidere față de mediul de afaceri.

„Companiile nefinanciare au apelat într-o mai mare măsură

la finanțare prin intermediul creditului bancar, conducând la un avans semnificativ al cererii. În acest context, se constată necesitatea unei orientări mai ample a instituțiilor de credit către sectorul firmelor, acesta fiind al optulea trimestru consecutiv de creștere a cererii pe acest segment”, se arată în studiul realizat de Banca Centrală.

Unde s-ar duce banii? În cazul firmelor din Sud-Est, principalele nevoi de finanțare ar fi pentru investiții imobiliare, echipamente sau tehnologie (27 la sută), finanțarea stocurilor și a capitalului de lucru (17 la sută), dezvoltarea unor produse, servicii sau accesarea de noi piețe (13 la sută) și, nu în ultimul rând, pregătirea angajaților (9 la sută).

Până una, alta, prognozele BNR anunță pentru perioada următoare o menținere neschimbată a standardelor de creditare pentru companii, în condițiile în care în acest an termenii creditării au rămas relativ nemodificați în ultimele luni. De asemenea, riscurile asociate companiilor, în percepția băncilor, se mențin, în general, la un nivel constant. Singurele excepții se întâlnesc în sectoarele energie, agricultură și construcții, unde unele riscuri de creditare au fost percepute ca fiind în creștere. ●

**Creștere
a afacerilor
din comerțul
cu ridicata**

VÂNZARE BUNĂ. Cifra de afaceri din comerțul cu ridicata a înregistrat o creștere cu 6,2 la sută, în primele șase luni din acest an, comparativ cu perioada similară din 2016, informează INS. Printre altele, au crescut comerțul cu produse alimentare, al băuturilor

și al tutunului (+7,9 la sută), dar și cu alte bunuri de consum (+5,0 la sută), precum și comerțul cu echipamente și furnituri (+4,5 la sută). Scăderi au înregistrat comerțul cu produse agricole (-6,4 la sută) și cu echipamente IT&C (-0,8 la sută). ● **O.A.C.**



DOREL DE GALAȚI LOVEȘTE DIN NOU ● MARCAJE

Locuri de parcare, trasate pe trotuar de locatarii din Micro 20



● Mașinile pe trotuar, oamenii pe stradă foto Florin Răvdan

FLORIN RĂVDAN
florin.ravdan@viata-libera.ro

Un caz destul de ciudat a intrat în atenția noastră, dar și a Primăriei, zilele trecute. În Micro 20, pe strada Furnalștilor, în zona blocului E1, autoritățile au trasat câteva locuri de parcare pe partea dreaptă a străzii cu sens unic. Oamenii, însă, au tras și ei câteva linii pe trotuarul de vizavi, tot pentru parcare.

Inițial, s-a crezut că de vină ar fi vreun angajat al primăriei, un celebru Dorel, care a răstăl-măcit, cumva, proiectul. I-am contactat, însă, pe reprezentan-ții municipalității, și aceștia ne-au lămurit rapid. „Cazul este și în atenția noastră. Se pare că

marcajele de pe trotuar ar fi fost făcute de câțiva locuitori ai zonei. Vom face o adresă către Poliția Locală, în vederea identificării persoanelor care au făcut acele marcaje”, ne-a declarat Raluca Ardean, purtătorul de cuvânt al Primăriei Galați.

E drept, însă, că celor din zonă le-a fost de ajuns să vadă marcajele trasate, că au și trecut la parcare mașinilor pe trotuar, lăsând practic trecătorii să meargă direct pe stradă, printre mașini. „E normal așa ceva? Dacă a fost cineva rău-intenționat, să fie pus să plătească, eu așa văd logic”, ne-a declarat Mihnea Andrian, un bărbat de 45 de ani din cartier.

Ce riscă vinovații

Încercând să aflăm cu ce pe-depse se pot alege persoanele

Se pare că marcajele de pe trotuar ar fi fost făcute de câțiva locuitori ai zonei. Vom face o adresă către Poliția Locală, în vederea identificării persoanelor care au făcut acele marcaje

RALUCA ARDEAN
purtător de cuvânt, Primăria Galați

responsabile de marcajele de pe trotuar, i-am contactat și pe cei de la Poliția Locală, pentru lămuriri. „Potrivit HCL 307 din 2006, articolul 14, litera E, rezervarea unui loc de parcare pe carosabil sau trotuar, fără aprobarea Consiliului Local și semnalizarea acestuia cu alte marcaje decât cele agreate de autorități se sancționează cu amendă de la 100 la 1.000 de lei. De asemenea, în același HCL, la litera F, executarea de marcaje stradale de către persoane ne-autorizate atrage sancționarea cu amendă între 100 și 1.000 de lei”, ne-a declarat Aurelia Matei, purtătorul de cuvânt al Poliției Locale.

Tot ce mai trebuie acum este ca vinovații să fie găsiți. ●

Doar avertisment pentru cei care hrănesc câinii

FLORIN RĂVDAN
florin.ravdan@viata-libera.ro

Pe adresa redacției a venit, zilele trecute, o sesizare din partea unei doamne, Carmen Bordei, care ne-a reclamat faptul că în Grădina Publică sunt extrem de mulți câini maidanezi, dar și că există o persoană care îi hrănește constant, motiv pentru care patrupedele au devenit teritoriale și nu mai ies din parc. „După ce



sunt așa cum sunt, mai avem și problema câinilor. Există hotărâre de Consiliu Local în acest sens, tocmai de aceea am chemat și poliția pentru a-i interzice persoanei care hrănește câinii să o mai facă, dar și pentru a-i da amendă, așa cum este stipulat în lege. I-au dat doar un avertisment”, ne-a explicat Carmen Bordei.

Poliția Locală are, însă, o variantă diferită. „Doamna Carmen Bordei a sunat, într-adevăr, la dispeceratul nostru, iar un echi-

paj de la secția 5 Poliție a mers la fața locului. Pentru că persoana respectivă nu a fost prinsă în fapt, a fost dat doar un avertisment verbal. Este vorba despre o femeie de 81 de ani care hrănește patrupede. Pentru rezolvarea acestei probleme, colegii de la Secția 5 Poliție au anunțat Serviciul de Ecarisaj și vor interveni, împreună cu dâșii, pentru strângerea patrupedelor”, ne-a explicat Aurelia Matei, purtătorul de cuvânt al Poliției Locale. ●

Cine decide eutanasierea câinilor din padoc

DESEMNARE.

Potrivit Biroului de Presă al Primăriei Galați, persoana însărcinată cu puterea de decizie privind eutanasierea câinilor din padocul public este Laurențiu Jalbă. „Momentan

suntem sub numărul maxim de câini în padoc, astfel că eutanasierea nu este un subiect de actualitate în cadrul Primăriei”, ne-a declarat Raluca Ardean, purtătorul de cuvânt al Primăriei Galați. ● F.R.



www.viata-libera.ro Viața în instituții

ADMINISTRAȚIE

Rezervarea unui loc de parcare pe carosabil sau trotuar, fără aprobarea Consiliului Local și semnalizarea acestuia cu alte marcaje decât cele agreate de autorități se sancționează cu amendă de la 100 la 1000 de lei

AURELIA MATEI
purtător de cuvânt Poliția Locală

Viata în România și în lume

ACTUALITATEA

DISPARE CLASA DE EFICIENȚĂ A+++

SCHIMBARE. Eticheta de eficiență energetică a produselor consumatoare de energie electrică va fi modificată, în așa fel încât consumatorii să fie mai puțin expuși la riscul unor confuzii. Eticheta A+++ , care este acum pusă pe produsele cu cel mai mic consum, nu va mai exista. Practic, scara de eficiență energetică va fi simplificată. Comisia europeană a propus ca toate produsele noi introduse pe piața UE să fie înregistrate într-o bază de date online, permițând creșterea transparenței și simplificând supravegherea pieței de către autoritățile naționale. ● **F.R.**

BNR VREA SERVICII DE TELEFONIE DE JUMĂTATE DE MILION DE EURO

LICITAȚIE. Banca Națională a României (BNR) a lansat o licitație prin care vrea să cumpere servicii de telefonie mobilă, pentru o perioadă de patru ani, cu maximum 2,05 milioane lei (450.000 euro), cu TVA, potrivit unui anunț publicat recent pe Sistemul Electronic de Achiziții Publice (SEAP). Termenul-limită pentru depunerea cererilor de documente sau pentru acces la documente este 20 septembrie, iar pentru primirea ofertelor sau a cererilor de participare este 25 septembrie. ● **F.R.**

Mircea Tuglea s-a înecat în Marea Neagră

DOLIU. Redactor-șef al revistei Tomis, poet și critic literar, jurnalistul Mircea Tuglea s-a stins din viață sâmbătă, 19 august, la vârsta de 43 de ani. Din primele informații, acesta ar fi ignorat steagul roșu arborat de salvamari

pe Plaja Modern din Mamaia, ar fi intrat în apă și ar fi înnotat dincolo de geamandură. Deși a fost scos pe mal, medicii de pe ambulanță nu l-au mai putut salva și, după 45 de minute de resuscitări, au declarat decesul. ● **F.R.**

MINISTERUL EDUCAȚIEI, AMENINȚAT CU PROCESE ● **DECIZIE**

Mai mulți inspectori școlari, concediați prin fax

FLORIN RĂVDAN
florin.ravdan@viata-libera.ro

Ministerul Educației a revocat din funcție șefii a 13 inspectorate școlare. Motivul demiterii ar fi rezultatul unui control făcut la inspectoratele județene, care ar arăta că au fost nereguli în contractele de management. Unii dintre cei demși amenință că vor da în judecată instituția.

Inspectorii generali care au fost demși sunt din județele Caraș-Severin, Ialomița, Ilfov, Brăila, Buzău, Vrancea, Constanța, Sibiu, Olt, Arad, Tulcea, Mehedinți și Călărași. Informarea că au fost demși ar fi fost transmisă vineri, după ora 17.00, prin fax.

„Am semnat în locul ministrului pentru că era plecat din București, vineri după-amiază,

și, fiind singurul cu delegare de atribuții pe semnătură, am semnat. A fost o echipă care a analizat activitatea tuturor inspectorilor școlari generali pe contractul de management și s-a ajuns la concluzia că, din toți, un număr de 13 au mai multe puncte din contract care nu au fost respectate. Diferă de la un caz la altul, sunt probleme diferite și s-a luat decizia ca ei să fie eliberați din funcții. În contractul de management scrie că trebuie să fie notificați cu două săptămâni înainte. E adevărat că ei au o evaluare anuală, dar asta nu împiedică ministerul să îi evalueze de câte ori consideră că este necesar. Evaluarea asta se face de vreo două săptămâni și se pare că inspectorii școlari nu au știut de chestiunea asta. Echipa s-a dus să se uite pe contractul de management să vadă ce trebuia făcut și ce

Voi contesta în instanță decizia de revocare din funcție, pentru că nu mi se poate reproșa că nu am avut rezultate, Brăila fiind pe primul loc la diferite examene naționale. Eu nu am nicio implicare politică, poate trebuie să fie pe această funcție cineva de la un partid

CĂTĂLIN CANCIU
inspector general ISJ Brăila

nu s-a făcut. Ei nu trebuie să fie înștiințați. Este o evaluare continuă”, a explicat Gigel Paraschiv, secretar de stat în Ministerul Educației.

Ministerul Educației, chemat în justiție

„Ministerul Educației are politica lui, poate așa consideră că trebuie să schimbe oamenii. Când vezi motivele invocate te pufnește râsul. Voi contesta în instanță decizia de revocare din funcție, pentru că nu mi se poate reproșa că nu am avut rezultate, Brăila fiind pe primul loc la diferite examene naționale. Eu nu am nicio implicare politică, poate trebuie să fie pe această funcție cineva de la un partid”, a declarat inspectorul general al ISJ Brăila, Cătălin Canciu, aflat în funcție din august 2015. ●

Apă de la robinet, vândută sub un brand premium

FLORIN RĂVDAN
florin.ravdan@viata-libera.ro

Compania Nestle se află în mijlocul unui scandal uriaș. Gigantul elvețian este acuzat că, în ultimii zece ani, a vândut apă de la robinet sub un brand premium, iar fraudă este consistentă: aproape 900 de milioane de dolari pe an. Potrivit



dosarului de corupție, izvorul din care provine apa îmbuteliată ar fi secat cu 50 de ani în urmă! Drepturile asupra izvorului din Maine au fost cumpărate de Perrier în 1980 și au trecut în custodia Nestle când gigantul a achiziționat compania Perrier în 1992. Reclamanții susțin, însă, în cele 325 de pagini ale documentului prin care a fost intentat procesul, că Nestle a

vândut în tot acest timp apă de la robinet purificată, nu apa de izvor „care simbolizează puritate și înaltă calitate, impunând prețuri premium”.

În proces se susține că apa nu este în conformitate cu regulamentele federale americane care menționează că apa trebuie să provină din izvorul respectiv sau din alte zone care alimentează respectivul izvor. ●





foto Marius Prisacariu



PIAȚA MUNCII DIN GALAȚI ● ACCES

Șanse foarte reduse la angajare pentru persoanele cu dizabilități

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

La sfârșitul primelor șase luni ale acestui an, doar cinci persoane cu handicap erau înregistrate în evidența Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Galați.

În ultimii cinci ani, numărul persoanelor cu handicap încadrate prin subvenționarea locului de muncă a fost foarte redus, reiese din datele furnizate de AJOFM. Numărul maxim de persoane cu dizabilități angajate a fost atins, la Galați, în anul 2013: nouă persoane. În 2012, s-au făcut patru angajări, în 2014 – opt, în 2015 – trei (din zece planificate), în 2016 – două, iar în primul semestru – o

singură persoană. De asemenea, în primele șase luni din 2017, nouă persoane noi cu dizabilități au intrat în măsuri active (în special, informare și consiliere profesională), față de zece persoane în primul semestru din 2016. Din toate aceste cifre reiese că specificul acestei categorii a persoanelor defavorizate și accesul anevoios pe piața forței de muncă au determinat, de-a lungul anului, o accesare redusă a serviciilor oferite de AJOFM. Dificultățile de integrare a persoanelor cu handicap sunt deosebit de variate, afirmă reprezentanții AJOFM, acestea fiind, în principal, legate de accesibilitatea pe care trebuie să le asigure comunitatea și angajatorii, adaptările locului de muncă de către an-

gajator, precum și mentalitățile legate de utilizarea acestei categorii de persoane în activitate. Iar când spunem accesibilitate, nu ne referim doar la o simplă rampă de acces în clădire (rampă construită, de multe ori, în niște unghiuri nefirești, care l-ar pune în încurcătură și pe un om cu capacitate fizică sută la sută). Vorbim și de acces facil în mijloacele de transport în comun, de trotuare fără gropi, de toalete adaptate și nevoilor persoanelor cu dizabilități (așa cum există în hipermarketuri) etc.

Facilități pentru angajatori

Absolvenții școlilor speciale pentru persoane cu handicap, în

vârstă de cel puțin 16 ani și care nu au reușit să se angajeze, pot beneficia, la cerere, de indemnizație de șomaj, egală cu 50 la sută din valoarea indicatorului social de referință în vigoare, pentru o perioadă de șase luni, dacă cererea este înregistrată în termen de maximum 12 luni de la data absolvirii.

Firmele care angajează, pe perioadă nedeterminată, absolvenți din rândul persoanelor cu dizabilități primesc lunar de la stat, timp de 18 luni, câte 900 de lei pentru fiecare absolvent. Dacă angajatul este persoană cu handicap, dar nu și absolvent, firma care îl încadrează în muncă pentru cel puțin 18 luni primește lunar 900 de lei, pe o perioadă de 12 luni. ●

8,2 milioane euro, ajutoarele sociale pentru gălățeni în 2016

CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro

36.923.472 lei, adică aproximativ 8,2 milioane de euro, este valoarea totală a ajutoarelor sociale achitate de Agenția Județeană pentru Plăți și Inspecție Socială (AJPIS) Galați în cursul anului 2016. S-au plătit cu 5,5

milioane lei mai mult decât în 2015 și de peste două ori mai mult decât în 2012, când plățile au însumat 17,4 milioane lei. Și numărul mediu de beneficiari (persoane singure și familii) a crescut constant, de la an la an, de la 7.916 în 2012, la 11.366 de beneficiari în 2016.

Conform AJPIS Galați, creș-

terea s-a datorat modificării cadrului legislativ. Astfel, beneficiarii pot deține suprafețe de teren extravilan, animale și păsări a căror valoare netă de producție anuală nu depășește suma de 1.000 de euro pentru persoana singură și 2.500 de euro pentru familie. De asemenea, la stabilirea venitului net

pe membru de familie nu se mai iau în calcul alocația de stat pentru susținerea familiei și cea pentru copii, bugetul personal complementar al persoanelor cu handicap, bursele de studiu, bursele sociale și cele acordate în cadrul Programului „Bani de liceu”, precum și veniturile obținute de zilieri. ●

Ajutoarele sociale, luate la bani mărunți

SANCTIUNI. Inspectorii sociali ai AJPIS Galați au verificat, cu precădere în ultimii cinci ani, depozitele bancare, veniturile realizate, bunurile aflate în proprietate (clădiri de locuit, terenuri intravilane, autoturisme și alte bunuri) pe care unii beneficiari de aju-

tor social nu le-au declarat. Astfel, în perioada 2012-2016, inspectorii sociali au aplicat 17 sancțiuni contravenționale și au sesizat organele de cercetare penală în cazul a 16 beneficiari pentru care a existat suspiciunea de fraudă. ● C.L.



COMUNA CU CEI MAI MULȚI ASISTAȚI SOCIAL

BRĂHĂȘEȘTI. La 1 iunie 2016, s-au plătit ajutoare sociale pentru 11.225 de familii și persoane singure din județul Galați, în valoare de aproximativ trei milioane de lei. Conform datelor Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Galați, comuna cu cei mai mulți asistați social din județ se află la Brăhășești (640 la număr), cu doar 20 mai puțini decât în întregul municipiu Galați. Alte localități „campioane” la acest capitol sunt Ivești – 379, Barcea – 339, municipiul Tecuci – 291, Valea Mărului – 235 și Vârtezi – 224. La polul opus, cu cei mai puțini beneficiari, sunt Tudor Vladimirescu și Rediu – câte 25, Suhurlui – 27, Liești – 29, Cuca – 36, Vânători – 39 și Șendreni – 48. În perioada 2012-2016, în urma verificărilor efectuate, au fost dispuse 7.026 de măsuri pentru remedierea neconformităților constatate. Angajații AJPIS Galați au emis în total 4.889 decizii de recuperare pentru sume încasate necuvenit în valoare de puțin peste două milioane de lei. Cei mai mulți bani s-au recuperat în 2014 (591.072 lei) și 2016 (577.844 lei). De altfel, în acești doi ani au fost emise și cele mai multe decizii de debit: 1.076 în anul 2014 și 1.653 în 2014. ● C.L.

www.viata-libera.ro Viața firmelor

ECONOMIE

ACORDURI CU UN JUCĂTOR DE NAȚIONALĂ ȘI DOUĂ AMERICANCE ● **BASCHE**

www.viata-libera.ro

Viata ca joc

SPORTS

din sportul
gălățeanDoi gălățeni
la lotul
național

BOX. Lotul național de box juniori se află în cantonament la Târgu Jiu, în vederea pregătirii pentru participarea la Campionatul European de la Albena (Bulgaria), începând cu 17 septembrie. Printre convocați se află și gălățeanul Robert Ioviță de la Dunărea Galați, iar în stafful tehnic a fost invitat și antrenorul său, Costel Burlacu. „Nu prea îmi convine să las copiii la Galați fără antrenor, dar sunt măgălit de faptul că federația îmi apreciază munca. Voi merge în cantonament, unde este și loviță, care sper să se refacă repede după accidentare și să obținem un rezultat bun pentru Galați” a declarat tehnicianul gălățean. Pugiliștii din acest lot național vor face și câteva deplasări pentru meciuri de pregătire la Tiraspol și la Sofia.

ATLETISM. La Câmpulung Moldovenesc s-au desfășurat întrecerile Campionatului Național de alergare montană. Concurând în proba de 8 km., Iulia Găinariu (CS Universitatea Galați) s-a clasat pe locul 4, colegile sale Cristiana Ghiță și Alina Gherasim sosind pe 5, respectiv 33. Pe echipe, CSU Galați a luat medaliile de argint

FOTBAL. Vecinii de la Dacia Unirea Brăila au învins, sâmbătă, la un scor categoric, 9-1, pe Foresta Suceava. Echipa antrenată de gălățeanul Alin Pânzaru a zburdat în fața „lanternei” Ligii a II-a, într-un meci în care Sorin Frunză, fostul jucător al Oțelului, a înscris trei goluri. ●

● grupaj realizat de Gh. Arsenie, M. Petrescu

Noi transferuri la cele două echipe ale Phoenix



MARIAN CĂPĂȚINĂ
marian.capatina@viata-libera.ro

recuperări, 1,5 pase decisive și 0,4 interceptii, iar ca procentaje, 40 la sută la aruncările de 2 puncte, 23,5 la sută la aruncările de 3 puncte și 25 la sută la libere. Noua achiziție a clubului gălățean a jucat cu CSM Oradea în grupele preliminare ale Champions League.

La fete, s-a ajuns la patru achiziții

În ceea ce privește echipa feminină, Clubul Sportiv Phoenix Galați a semnat contractele cu două baschetbaliste din Statele Unite ale Americii, ambele venind pentru prima dată în baschetul european: Aliyah Kilpatrick și Carolee Dillard.

Kilpatrick are 23 de ani, a jucat în NCAA, la echipa North Carolina A&T Lady Angies, unde a avut sezonul trecut, în 32 de meciuri, următoarele medii statistice: 29,3 minute jucate, 12 puncte înscrise, 4,9 recuperări, 3,1 pase decisive și 2,7 interceptii.

Dillard are tot 23 de ani, a evoluat și ea în NCAA, pentru Little Rock Trojans, unde a avut ca medii statistice în 26 de meciuri: 12,5 minute, 2,8 puncte, 3,2 recuperări, 0,3 pase decisive, 0,5 interceptii.

Astfel, echipa feminină gălățeană are acum în lot trei americance, după ce în urmă cu o săptămână și jumătate perfectase transferul jucătoarei Mariah King (27 de ani), care a mai jucat în România, în sezonul 2015-2016 la formația CSU Alba Iulia, cu care a participat atât în LNBF (15 meciuri), cât și în Liga Central Europeană (CEWL, 3 meciuri), iar din ianuarie 2016 s-a transferat la „U” Cluj.

De asemenea, Phoenix a mai făcut în această vară un transfer din străinătate, cel al bosniacei Miljana Dzombeta. În acest moment, în lotul gălățean se mai află Alexandra Dumitrache, Florentina Grigoraș și cele trei tinere de la LPS: Claudia Cristea, Maria Vreme și Alina Stan.

Primul meci oficial pentru echipa feminină va avea loc pe 27 septembrie, în cadrul „Cupei României”, când Phoenix va juca în deplasare, la CS Universitatea Alba Iulia – echipă nou promovată în campionatul feminin, iar pe 30 septembrie, returul, pe teren propriu. ●

Clubul Phoenix este în plină perioadă de activitate pe piața transferurilor, pentru a completa loturile celor două echipe (masculină și feminină) din Liga Națională pentru sezonul 2017-2018. Sfârșitul săptămânii trecute a însemnat pentru Phoenix parafarea a trei achiziții importante, una la băieți și celelalte două la formația feminină.

Astfel, după ce anterior anunțase prelungirea contractelor cu americanul Tony Gugino și sârbul Marko Pavlovici, conducerea clubului a anunțat și prima noutate din lotul antrenat de Florin Nini: Cătălin Petrișor, component al echipei naționale. Are 25 de ani, înălțime 188 cm, și a mai evoluat în carieră la SCM U Craiova, SCM Timișoara, iar sezonul trecut la CSM CSU Oradea. În ediția trecută a Ligii Naționale a jucat în 35 de meciuri pentru formația orădeană, finalista „Cupei României” și medaliata cu bronz în campionat, având următoarele medii statistice pe meci: 9,6 minute jucate, 1,4 puncte, 1,1

● Cătălin Petrișor, noul jucător al echipei Phoenix Galați



United a câștigat turneul de la Galați

FUTSAL. Echipa gălățeană United, antrenată de Cosmin Gherman, a câștigat cele două meciuri ale turneului amical „Cupa Dunărea – Memorialul Nicolae Răinea”, pe care l-a organizat. În primul meci, United a învins nou-promovata Imperial Wet Miercurea

Ciuc cu 3-2 (marcatori Boubătrân, Lașcu și Varela). Apoi, în finala mare, United a câștigat cu 7-4 în fața celor de la Dunărea Călărași, după ce a condus cu 5-0. Au înscris pentru United: Cireș 2, Varela, Borges, Lașcu, Apostol 2.

● M. Căpățină



► Zimbrul Slobozia Conachi, câștigătoare Supercupej județene

ZIMBRUL SLOBOZIA CONACHI A LUAT UN NOU TROFEU ● FOTBAL

Surpriză în Supercupă, Oțelul a fost învinsă



► Spanache, jucătorul care a înscris Oțelului trei goluri și a dus Supercupa la Slobozia Conachi

MARIAN CĂPĂȚINĂ
marian.capatina@viata-libera.ro

Echipa de Liga a patra din Slobozia Conachi a dat o nouă lovitură, după cea a calificării în etapa a doua națională a Cupei României, învingând, scor 3-2, în Supercupa județeană pe Oțelul, echipă care are ca obiectiv câștigarea seriei în Liga a III-a.

Meciul, disputat ieri pe Stadionul din Valea Mărului, nu dă motive de optimism fanilor Oțelului înaintea startului în Liga a III-a, de peste o săptămână. Dimpotrivă, în condițiile în care vorbim de o înfrângere în fața unei formații de Liga a IV-a, de altfel de toată lauda.

Începutul a fost cât se poate de favorabil Oțelului, echipa cu pretenții de promovare în eșalonul secund deschizând scorul relativ repede, în minutul 7, prin Stoian, care a reluat în poartă o centrare a lui Perju.

Spânache, hattrick pentru Zimbrul

După zece minute s-a restabilit egalitatea, Spânache (foto stângă) deviind un șut de la distanță, intrându-se la pauză cu 1-1. Damian Băncilă, antrenorul Oțelului, a reacționat relativ devreme cu schimbări în min. 46, respectiv 55, echipa sa revenind la conducere în min. 59, când Chebac a trimis cu capul, sub transversală, o centrare în urma unui corner.

Apoi, Oțelul nu a reușit desprinderea decisivă, iar Spânache a profitat și a devenit eroul celor de la Zimbrul. La fel cum o făcuse pentru 1-1, a egalat în min. 74, cu o execuție superbă dintr-o lovitură liberă de pe la 20 de metri, iar în min. 86 a dat lovitura: la al treilea său gol, profitând de o neînțelegere între fundașii centrali

SUPERCUPA JUDEȚEANĂ ESTE AL DOILEA TROFEU DIN ACEST AN PENTRU ZIMBRUL SLOBOZIA CONACHI, DUPĂ CUPA ROMÂNIEI, FAZA JUDEȚEANĂ

ai Oțelului și portarul Vlasie.

Astfel, Zimbrul s-a impus cu 3-2, același scor cu care câștigase în deplasare cu FC Buzău în prima etapă națională a „Cupei României” și tot cu golul victoriei marcat aproape de final (min. 87 la Buzău).

Învingătoarea, Zimbrul Slobozia Conachi (antrenor Florin Anghel), a jucat în formula: Stoica - Năpârlică, Ghisman, State, Scutaru, Burghelea, M. Grigoraș, Lupu, Fl. Grigoraș, Tudosă și Spânache. Au mai intrat Radu, Caza și Marin.

Oțelul a evoluat în următoarea componență: Vlasie - Al. Vasile, Maței, S. Ilie (cpt), Manău (Crihană, min. 46) - Stoian, Sebastian, Chebac - Bărlădeanu (Bahnașu, min. 55), Muscă, Perju.

Oțelul, doar trei rezerve

Oțelul a terminat meciul doar cu două schimbări, pentru că a avut doar doi jucători de câmp și un portar pe lista de rezerve! „Mulți dintre ceilalți jucători din lot nu au adus în timp util documentele necesare legitimării, în mod normal se rezolvă în săptămâna rămasă până la începerea campionatului”, a explicat Marius Cosoreanu, directorul executiv al SC Oțelul. ●

competiții rezultate

CSU Danubius, înfrângeri la Roman

HANDBAL. Evoluția jucătoarelor de la CSU Danubius în meciurile de verificare din această vară nu este deloc încurajatoare. Până în prezent au susținut șase partide, toate încheiate cu înfrângeri, unele dintre ele la diferențe mari de scor. Mai întâi, a fost înfrângerea de la Brăila, acum două-trei săptămâni, apoi alte două, în turneul desfășurat la Galați. În ultimul weekend, gălățencele s-au prezentat la turneul organizat de HCM Roman, unde au înregistrat încă trei înfrângeri: 18-28 cu Măgura Cisnădie, 16-27 cu Roman și 17-24 cu Rapid București, echipă abia promovată. Cu excepția lui Livrinik (accidentată), la Roman a fost prezent tot lotul. Cum până la startul în noul sezon a rămas mai puțin de trei săptămâni (6 septembrie, acasă, cu Dunărea Brăila), perioada respectivă va trebui folosită la maximum, pentru eliminarea curenților din jocul echipei gălățene. Liga Națională va avea în viitorul sezon 14 echipe, ultimele patru având o situație neplăcută: două vor retrograda direct, iar celelalte două vor disputa meciuri de baraj pentru menținere. CSU Danubius are ca obiectiv clasarea în primele zece locuri. ● Gh. Arsenie

RCM Galați a terminat doar pe locul patru

RUGBY. Ultimul turneu al Campionatului Național de rugby în 7 s-a încheiat sub așteptările celor de la RC Municipal Galați. Porniți la drum cu gândul adjudecării titlului național, câștigat anul trecut, elevii antrenorului Marius Secuianu au terminat doar pe

locul al patrulea. Ultimele meciuri au avut loc pe terenul de la Năvodari și s-au încheiat cu rezultatele: 28-19 cu Sportul Studențesc, 12-12 cu CSU „Aurel Vlaicu” Arad și 17-19 cu RC Bârlad, respectiv 5-17 cu Tomitanii Constanța. ● Gh. Arsenie



ANUNȚURI

program
mică publicitate

ZILNIC	SĂMBĂTĂ	DUMINICĂ
8:00-17:00	9:00-12:00	9:00-12:00

VĂNZĂRI
 GARSONIERE

- Vând garsonieră Aurel Vlaicu, 85000 lei. 0748382166 (212724)
- Pers. fiz. vând garsonieră G2, Micro 19, modernizată și mobilată. Preț 25000 lei neg. Tel. 0740181842 (214083)
- Vând garsonieră Țig.I, bl.A6, parter. Excluz agenții. 0723285552 (214122)
- Garsonieră M19, parter cu balcon, 35000. 0742177300 (214133)
- Vând garsonieră Țig.I, 22000E. Tel. 0742363515 (214250)

VĂNZĂRI
 1 CAMERĂ

- Vând apartament 1 cameră ICFrimu, bl.N4. Preț 35000E. 0754959979 (213823)

VĂNZĂRI
 2 CAMERE

- Vând apartament Bucureștii Noi, 100 mp. 0748382166 (212723)
- Vând apartament 2 camere, 68 mp, etaj 2, bloc L6 Mazepa 2, CT, AC, IT, tâmplărie termopan, 2 băi cu geam, bucătărie mobilată. Tel. 0722883018 (213999)
- Apartament 2 camere semidecomandat, Micro 19. Tel. 0742302544 (214090)
- 2 camere, et.3, Țiglina 1, 2 balcoane, CT, îmbunătățit. 0742177300 (214134)
- Vând apartament A-uri, Micro 40, apă, gaze separat, izolație exterioară, geamuri termopane, acte în regulă. Preț 90000. Tel. 0740857759, 0748856905 (214199)
- 2 sdec Țiglina I, etaj 2, liber, TP, 30.000 Euro. 0745/526231 (214259)
- 2 dec Micro 39, etaj 3, termopan, LIBER, 140.000 lei. 0754/267318 (214260)
- 2 dec Micro 14, etaj 1, CT, TP, LIBER, 45.000 Euro. 0745/526231 (214261)

VĂNZĂRI
 3 CAMERE

- Vând ap. 3 camere+ 400 mp teren, str. Zimbrului nr.4, în Bariera Traian (în spate Peco Tofan). 48000E neg. 0722487770 (213146)

- Apartament 3 camere, 120 mp, zonă rezidențială, 50000 euro. 0744597224 (213574)

- Vând ap. 3 camere ICFrimu. Tel. 0748549435 (213831)
- 3 camere M17, etaj 3, 41000E. 742177300 (214135)
- Vând 3 camere, Port, etaj intermediar, 50.000 Euro. Tel. 0751021866 (214246)
- 3 cam Micro 17, etaj 2, simplu, spatios, 37.000 Euro. 0754/267318 (214262)

VĂNZĂRI
 4 - 5 CAMERE

- Apartament 4 camere, decomandat, parter, Nae Leonard, centrală termică, parchet, ușă metalică, aer condiționat, 2 băi, uși schimbate, 78000 euro. 0749055049 (214204)
- Vând apartament 4 camere, Siderurgistilor, 50.000 Euro. Tel. 0758069003 (214247)

CUMPĂRĂRI
 2 CAMERE

- Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 0743.390.207. (197320)
- Cumpăr 2 camere, preiau datorii, plata cash. 0732.281.051. (212892)
- Cumpăr 2, 3 camere, prețul pieței. 0749.028.027. (212893)
- Cumpăr apartament 2 camere, P- cu balcon, 1,2. Plata cash; persoană fizică. Tel. 0773867312 (213918)
- Cumpar 2 camere, Tiglina, Mazepa, Centru. Telefon 0758069003 (214248)

CUMPĂRĂRI
 3 CAMERE

- Cumpar 3 camere, Siderurgistilor, I.C.Frimu. Telefon 0751021866 (214249)

VĂNZĂRI
 CASE

- Vând vilă Lepșa- Focșani. 0726732152 (210020)
- Casă vacanță Oituz- Poiana Sărată; 55000E. Variante, rate. 0743760067 (211217)
- Casă nouă Braniștea, teren proprietate. Tel. 0754481853 (212901)
- Vând casă com. Măstăcani. Tel. 0741400532 (213080)
- Proprietar vând urgent casă P+1 și teren, Băleni. 28000E neg. 0740962629 (213612)
- Vând locuință 82 mp, str. Domnească. 0744528247 (213890)
- Vând casă, învelită cu tablă, 14 ari teren. 0236341763 (213962)
- Vând casă P+M Șerbestii Vechi, cartierul nou, având parterul finisat, baie complet utilată, curte cu peluză gazon, pomi fructiferi și viță de vie pe rod. Tel. 0756348714 (214072)
- Vând casă în Tudor Vladimirescu, 73000 lei. Tel. 0753120453 (214075)
- Vând casă com. T.Vladimirescu. Tel. 0745545076 (214082)

- Vând casă cu vie (2000 mp) în comuna Pechea, neînundabilă, aproape de centru. Relații la telefon 0744615962 (214088)

- Vând casă la gata+ teren 1000 mp, sat V.Alecsandri, com. Braniștea, 3 dormitoare, baie, living, bucătărie. Preț negociabil. Tel. 0722139148 (214092)
- Vând casă nouă Odaia Manolache P+M, racordat la apă și electric, posibilitate gaz. 0740028092 (214163)

STRUCTURA IMOBIL

- subsol (parcare subterana)
- parter + etaj 1 (duplexuri cu terase la parter)
- etaj 2, 3 și 4 - niveluri standard
- pod mansardat (penthouse-uri pe doua niveluri cu terase)

IMOBIL SITUAT IN ZONA ZERO A ORASULUI GALATI, IN ANSAMBLUL ISTORIC NICOLAE BALCESCU

APARTAMENTE ȘI BIROURI DE VĂNZARE DE ÎNCHIRIAT

FINISAJE

- Granit, marmura, beton aparent, travertin
- O parte dintre finisaje vor fi alese de client
- Instalatiile și aparatele de aer condiționat camuflate
- Sistem de încălzire ascuns în pardoseala și pereti

PROIECT HIGH-TECH INOVATIV

- Imobil amplasat într-o curte interioară modernă prevăzută cu alei din piatra cubica de granit, banci, spațiu relaxare, fontani, copaci, gazon
- Sisteme automatizate (acces porti, garaj)
- Sistem supraveghere video
- Lift panoramic
- Interfon video

0744 626 827

BĂLCESCU 80
exquisite living

- Vând casă cartier Barboși, SC 100 mp, ST 300 mp, construcție din 2013, utilități: apă, electricitate, fosă septică, centrală pe lemne. Preț 33000E. Tel. 0757693416 (214200)

• VÂND VILĂ DUPLEX, PREȚ NEGOCIABIL, BRANIȘTEA. TEL. 0744472512 (214225)

- VAND CASA PARTER PLUS MANSARDA, ZONA CENTRALA, STR. PIETEI NR.1. AMENAJATA LA CHEIE, TOATE UTILITATILE. 159000 EURO NEG. 0724169060 (214253)
- Vând casă locuibilă Galați. Tel. 0336416716 (214278)

SCHIMBURI
 IMOBILIARE

- Schimb casă nouă, Smârdan, 120 mp cu teren 1400 mp, toate utilitățile, nefinisată complet, cu apartament 3,4 camere, etaj inferior, P. 1,2. Variante. Tel. 0773867312 (213917)
- Schimb casă cu teren, Hanu Conache, pentru apartament 2 camere. 0751552502 (214119)
- Schimb ap. 2 cam, zona Mic.19, cu ap. 3 cam. zona Mic.19. Tel. 0771336369 (214168)

ÎNCHIRIERI
 OFERTE APARTAMENTE

- Inchiriez garsoniere si apartamente, mobilate sau nemobilate. 0725945942 (212561)
- Închiriez apartament 2 camere, mobilat. Tel. 0747843487 (214112)
- Închiriez 2 camere mobilate, str. Nae Leonard, bucătărie utilată, 300 euro negociabil. 0749055049 (214205)
- Închiriez apartament 2 camere, mobilat, utilat, lux, Piața Centrală. 0754.250.254. (214244)

- Proprietar dau spre închiriere în Țiglina 1, apartament renovat, utilat, 200 E/lună. Tel. 0746951962 (214251)

ÎNCHIRIERI
 OFERTE SPAȚII COMERCIALE

- Închiriez spațiu comercial 1 Decembrie. Avantajos. 0743024450 (212254)
- Închiriez spații birouri clasa „A”, vedere Dunăre. 0743099677 (213067)

S.C. PRODVALCO S.A.
 oferă spre închiriere
SPAȚII COMERCIALE
 producție și depozitare
 situate pe str. G. Coșbuc, nr. 257.
 Relații și detalii la telefon 0741 110 311.

- Spațiu comercial ICFrimu, stradal, 27 mp, IREG. Tel. 0746114988 (214104)
- Închiriez spațiu 80 mp, pentru activitate birouri, zona Parfumul Teilor. Tel. 0236411122 (214132)
- Închiriez spațiu comercial, 65 mp, parter, intersecția IFR. Convenabil. 0744825546 (214191)
- ÎNCHIRIEZ SPĂLĂTORIE AUTO. RELAȚII 0759113098 (214265)

CUMPĂRĂRI
 SPAȚII COMERCIALE

Centrul Regional de Afaceri Galați
 str. Portului, nr. 56
 închiriază
SPAȚII BIROURI
 complet mobilate și echipate
SĂLI CONFERINȚE
 pentru organizarea de
 evenimente de business variate
Tel. 0741.332.316

- Spațiu de închiriat, str. Oțelarilor, la capătul troleului Micro 19. Tel. 0744343659 (214209)

- Închiriez spațiu comercial (hală+biro), Drumul de Centură. Tel. 0774612690 (214266)
- ÎNCHIRIEZ SPĂLĂTORIE AUTO UTILATA. RELAȚII LA TELEFON 0759113098 (214280)

OPORTUNITATE de AFACERI în GALAȚI

viata libera

cumpără spații comerciale, cu suprafața de 10-15 mp, în zone cu vad comercial, de preferat apropiate de actualele puncte de desfășurare a presei pe care le deține.

Relații la telefon 0236 460 620 sau fax 0236 471 028, prin poșta electronică, pe adresa sec@viata-libera.ro sau direct la sediul redacției și administrației, str. Domnească nr. 68.

ANUNȚURI

departament
 publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
 Mihaela Cârlescu 0731 960 090

● Prestări Servicii

www.efaianta.ro **STELLA AZZURA**
 Detalii in magazinul Stella Azzura:
 Str. Drumul de Centura nr. 52
 Tel.: 0236 311 532

 stesua carelă strălucire cavet salin

CĂȘTIGĂ
 una din cele
100
 DE BĂI
CESAROM
 CERAMIC

► Până la 50% reducere la colecțiile de gresie și faianță!
 ► 10% reducere pentru toate modelele de gresie porțelanată 33.5x33.5 cm
 ► GRATUIT un sac de adeziv la fiecare 10 mp de gresie și faianță achiziționați.

● Prestări Servicii

C.A.R. Profamilia - I.F.N. Galați
 Instituție Financiară Nebancară

ÎMPRUMUTURI
 către persoane fizice (garantate cu garanți)

www.carprofamilia.ro
 Sediul: Str. 1 Decembrie 1918, Nr. 4, Bl. 57B, Ap.3
 Telefon fix: 0356.106422
 Mobil: 0741.749439
 Punct de lucru: Str. Otetarilor, Nr. 32, BLP2, Ap.4
 Telefon fix: 0356.106424
 Mobil: 0740.120333

Suma maximă acordată 40.000 lei:
 • de 6 ori fondul social, pentru împrumuturi până la 10.000 lei;
 • de 7 ori fondul social, pentru împrumuturi mai mari de 10.000 lei;

Exemplu: 25.000 lei împrumut pe 60 luni
 Fond social 3572 lei, contribuție fond risc 750 lei,
 Rata lunară 698 lei, dobândă anuală 16%, DAE 18,86%

► Împrumutul se acordă **IMEDIAT**
 ► Dobânda este fixă
 ► Fondul social se constituie din împrumut
 ► Durata de rambursare maxim 60 luni

• CASA DE AJUTOR RECIPROC MOLDOVA GALAȚI oferă ÎMPRUMUTURI pensionarilor și salariaților în CONDIȚII AVANTAJOASE; de 10 ori fondul; împrumut maxim 25.000 lei. Informații la telefon 0236411122, 0724599854. Program luni- vineri: 9,00-17,00. (213606)
 • Vând afacere sală culturism, 10000E. 0751388631 (213623)

► VÂNZĂRI AUTO

• Vând Seat Cordoba, anul 2000. Relații la telefon 0749145107 (214186)

► CUMPĂRĂRI AUTO

• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 2004-2016. Radiere. 0742597315. (211907)

► VÂNZĂRI ELECTRONICE

• OFERTĂ: mașini de spălat -399, frigider -350, televizoare -250. Tel. 0745353977. (212786)

► CUMPĂRĂRI DIVERSE

• Cumpăr fier vechi, calorifere, de la domiciliu. 0747538213 (212496)
 • Magazin antichități cumpărăm: tablouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, bancnote, monede, carte, decoratii, carti postale. 0751307072 (212787)
 • Cumpăr fier vechi de la domiciliu. 0751890362 (212910)
 • Anticariat Cronos cumpara carti, antichitati, tablouri, bijuterii, monede, bancnote, carti postale, decoratii, ceasuri, 0751167540 (212932)
 • Cumpăr loc dublu de veci, la „Sf. Lazăr”, zonă centrală. 0722558361 (213980)

► VÂNZĂRI TERENURI

• Rate, variante, loturi Sat Costi, de la 9 E/mp. 0744492266 (212332)
 • Proprietar 500 mp Arcașilor, utilități; 50 E/mp. 0762321440 (212964)
 • Vând teren 600 mp, str. Tecuci 227. Tel. 0748318989 (213222)
 • Vând teren Sat Costi, 8 E/mp. 0799797888. (213751)
 • Vând teren extravilan, Sat Costi, lângă „Casa cu Bunici”, 2567 mp, d-21m, 7,8 euro/ mp, energie electrică. 0724702270 (213987)
 • Vând loc casă în Tudor Vladimirescu, 20000 lei. Tel. 0753120453 (214076)
 • Vând teren intravilan 1000 mp, Vinători, cu utilități. Nr. tel. 0755224024, 00393202706138 (214086)
 • Vând teren 600 mp, str. Tecuci 227. Tel. 0748318989 (214094)
 • Vând teren Micro 17 și Centură. 0744421804 (214118)
 • Vând loc casă Fundeni- Galați. 0744421804 (214120)
 • Vând locuri casă Hanu Conache. 0751552502 (214121)
 • Vând teren extravilan, zona Bădălan, 1 ha. 0751382053 (214172)

► CUMPĂRĂRI TERENURI

• PF cumpăr- arendez teren agricol zona Bădălan. Telefon 0749546670 (202790)

► VÂNZĂRI SPAȚII COMERCIALE

• SPAȚIU COMERCIAL- 80 MP, DEPOZIT-35MP, CURTE-600 MP, TOATE UTILITĂȚILE. PREȚ 80000 EURO. RELAȚII 0744581270 (212425)

• Spatiu comercial 150 mp teren, concesinat Aleea Traian, 50.000 euro 0751167540 (212933)
 • Vând magazin alimentar, în funcțiune. Vad excelent, stradal. Variante (apartament, terenuri). 0756060985 (213678)

► PRESTĂRI SERVICII

**REPARATII FRIGIDERE
 MASINI DE SPALAT**
 La domiciliul clientului
 Rapid - leftin - Garantie 3 ani
 Sună acum și ai **30% REDUCERE**
0740167887, 0720256788

**REPARATII FRIGIDERE
 AER CONDITIONAT**
 La domiciliul clientului
REDUCERE 30% - GARANTIE 3 ANI
0753.862.501, 0761.998.905

**REPARATII FRIGIDERE
 MASINI DE SPALAT**
 Persoana autorizată. Rapid. leftin.
 La domiciliul clientului. Garantie 3 ani.
REDUCERE 30%
0336.809.021, 0741.984.870

**REPARATII FRIGIDERE
 MASINI DE SPALAT**
 La domiciliul clientului. Garantie 3 ani.
 Persoana autorizată. leftin. Rapid.
 Oferta zilei - 30% reducere!!!
0236.496.406, 0741.580.988

• REPARAȚII TV și AER CONDIȚIONAT. Montaj cu garanție. Telefon: 0766327431. (202515)
 • Rulouri- exterioare, jaluzele. AVANTAJOS. Profesionalism, calitate. 0722248732, 0741793039. (208991)
 • SC execută izolații cu schelă+ alpiști, zidărie balcoane. 0755322914. (212699)
 • Demolări- decupaje pereți, GĂURI HOTĂ- carotare. 0745209979. (212867)

PVC Windows & Doors Systems
KMG
 Austrian technology system
Producător termopane

Acum prin PALMEX CM, profilul PVC nr. 1 în Austria și în Galați
0721.546.505
 str. Gligore Ventura, incinta Comat

• Zidim balcoane, TĂMPLĂRIE AL-PC, AMENAJĂRI INTERIOARE, ALPINIȘTI utilitari. 0745209979. (212868)
 • Reparații aer condiționat, montaj, vânzare 24 ore. 0744105096, 0766105096. (212899)
 • Executăm hidroizolații. Oferim garanție. 0741742826 (213618)
 • Construim, curățăm sobe, coșuri, zidărie, tencuieli, gleturi, zugrăveli, rigips, șape, faianțări. 0757659644, 0336417011 (213865)
 • Montăm panouri siguranțe automate, prize, împământări, trasee separate centrale termice, boilere, mașini spălat. 0726835985 (213882)
 • Recondiționăm căzi, chiuvete, lavoare, montaj sifoane pardo-seală, calorifere, boilere, cabine duș. 0726835985 (213883)
 • Hidroizolații termosudabile, șarpante, mansarde scurgeri pluviale, aerisiri, igheaburi, bur-lane. 0726835985 (213884)

• Curățăm, zidim sobe teracote, hornuri, aerisiri. 0726835985 (213885)
 • Executăm acoperișuri și reparații de urgență, etc. 0732/211222. (213901)
 • Executăm acoperișuri și reparații de urgență, etc. 0731/903177. (213904)
 • Reparații televizoare, cuptoare microunde, montaj AC. Tel. 0741486120. (213961)
 • Executăm faianță, zidării, zugrăveli etc. Tel. 0743763478 (213975)

• Montaj centrale termice în rate. Tel. 0753819001 (213991)

• Schimb tapițerie canapele. 0755378221 (213995)
 • Executăm hidroizolații cu materiale performante. Oferim garanție. 0741742826 (214045)

► PROPUNERI DE AFACERI

• Bar „2 Măgari”, Complex Siretu, 15.000E. 0751167540. (212934)

COVURLUI CREDITE

CU GIRANȚI SAU IPOTECĂ PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI JURIDICE ÎN 24 ORE

BONUS*: la fiecare 11 dobânzi plătite, a 12-a este gratuită

Relații la sediul din str. Siderurgiștilor, nr. 45, bl. SD1B, parter sau la telefon 0236 319154.

*ofertă valabilă în anumite condiții

ANUNȚURI

program
mică publicitate
ZILNIC **SĂMBĂTĂ** **DUMINICĂ**
 8:00-17:00 9:00-12:00 9:00-12:00

OFERTE
 DE SERVICIU

Singurul studio de videochat administrat de personal feminin angajează modele!

- Training gratuit
- Locație centrală
- Contract de muncă
- Seriozitate, discreție
- 1000-1500 \$/lună

0757 804 933
MODELS WANTED!

 Programează un interviu,
 iar noi îți oferim **200 \$ bonus**
 și procente de până la **71%**.

ALĂTURĂ-TE
ECHIPEI NOASTRE!

 0744 865 541 sau
 Facebook: FoxyStudio Galati
 www.foxystudiochat.com

Spălătorie auto angajează
PERSONAL
 cu sau fără experiență.
Tel. 0742.516.513.
Angajăm
AJUTOR
BUCĂTAR
 fără experiență.
Tel. 0747.509.011.

- SC AEON BUILDING SRL, cu sediul în Brașov, angajează dulgheri, fierari, zidari-finishori. Salarii de la 10 lei/ora. 0726392979 (209271)

- Caut șoferi categoria D pentru cursa Galați- Otopeni și retur. 0765518668 (210379)

- Angajează conducători auto categoria B.C.E, profesioniști, pentru Comunitatea Europeană. Salariu atractiv. Salariul 1800-1900E. Telefon 0751567927 (211354)

- Angajăm lucrător comercial, vânzător, lucrător depozit. Experiența nu este obligatorie, permis cat.B. CV: florin@luxfer.ro (212433)

- **Hotel- Restaurant Corneliuss angajează ospătari/ ospătărițe: Relații la telefon: 0749278177 (212789)**

International Fast Links SRL
 angajează
sudori și lăcătuși
 cu experiență, pe platforma Șantierului
 Damen Galați. **Relații la 0744.122.555.**
Angajăm
 șef de echipă pentru urmărire și
 gestionare lucrări diverse de natu-
 ră administrativă și de întreținere.

 Contact: 0755136920
 (între orele 09:00-17:00)
 e-mail: bratesprut@gmail.com

- Angajează brutar, patiser. Salariu motivant. 0732.026.723. (212791)

- Angajăm vânzătoare simigerie, cu/ fără experiență. Contract de muncă, sistem bonusare. 0763398818 (212821)

- Angajăm modelatori covrigi, ajutor pizza, cu sau fără experiență. Contract de muncă, sistem de bonusare. 0763398818 (212822)

- Angajăm ospătari, cu sau fără experiență. Contract de muncă, sistem de bonusare. 0763398818 (212823)

- **Societatea Katy cu activitate în Arcelor Mittal angajează: muncitori în construcții pentru amenajări interioare. Vă așteptăm la sediul nostru, vis-a-vis de Autogară, Luni-Vineri, orele 7,00- 16,00. (212875)**

- Societatea Katy cu activitate în Arcelor Mittal angajează: -masiniști pod rulant, -sudori electrici și autogeni. Vă așteptăm la sediul nostru, vis-a-vis de Autogară, Luni-Vineri, orele 7,00-16,00. (212877)

- SOCIETATEA KATY CU ACTIVITATE ÎN ARCELOR MITTAL ANGAJEAZĂ MANIPULANȚI MARFĂ PENTRU ZONA DEPOZITE. VĂ AȘTEPTĂM LA SEDIUL NOSTRU, VIS-A-VIS DE AUTOGARĂ, LUNI-VINERI, ORELE 7,00-16,00. (212878)

- Angajăm vânzătoare pentru magazin alimentar. Telefon 0722762743 (213030)

- Spălătorie auto, nou deschisă, angajează personal. 0758310461 (213143)

- Best PizzaChicken angajează personal fast-food, cu sau fără experiență, (casierie-serve, bucătărie). Tel. 0747622174 (213197)

- Societate de construcții angajează alpinisti utilitari, sofer aprovizionare, sudori și lacatusi. Informatii: L-V, orele 10-16, tel. 0728.920.271. (213202)

- S.C. angajează sudor electric, electrician și lăcătuș. Relații la telefon: 0731.024.085. (213211)

Societatea Brateș Prut
Frumușița S.A angajează
ECONOMIST

 experiență minimă 5 ani,
 salariu net 2500 lei.
 Detalii la tel. **0755 136 920**
 CV la:
bratesprut@gmail.com
Tipografia Vieții Libere
 angajează
 muncitor cu abilități
 tehnice, program Part-time.
 CV-uri și relații la
sec@viata-libera.ro sau la
 sediul redacției din
 str. Domnească, nr. 68.

- ANGAJĂM TÂMLAR CU EXPERIENȚĂ ÎN PRODUCȚIA DE MOBILIER. OFERIM SALARIU ATRACTIV. TEL. 0748864764 (213233)

- Angajăm șofer cat.C cu ADR pentru distribuție butelii GPL. Tel. 0742177104 (213234)

- Restaurant CORSO angajează ospătari, barmani. Relații 0752209862 (213392)

- Angajăm personal spălătorie auto, fete sau băieți, cu sau fără experiență și personal vulcanizare. Oferim salariu atractiv, program decent, colectiv ok. 0723372778 (213397)

- Angajează vulcanizator auto. 0741784790, 0756792156 (213409)

- Brutărie angajează modelator pâine și produse de patiserie, cu și fără experiență. Sunați între orele 8.00-16.00, de luni până vineri, tel. 0742339959, 0236320002, 0743419753 (213447)

- Angajează agent imobiliar cu experiență. 0742177300 (213450)
- Firmă germană angajează șoferi profesioniști pentru camion 7,5 to, 12 to și TIR. Salariu 1600-2000 euro. Telefon 0741325079 (213454)

- Angajăm vânzătoare cu experiență în domeniul cofetăriei- patisieriei. Relații la telefon 0749473314 (213459)

- Angajează reparitor pliante, cu experiență. 0740604073 (213465)

- Societate comercială angajează tractorist și drijbar pentru exploatare forestieră în jud. Galați. TEL. 0786.503.908. (213485)

- Depozitul de lemn Pechea angajează: șoferi categoria B, șef depozit (candidat ideal: femeie cu experiență în contabilitate), operator incarcator pneuri, personal necalificat. TEL. 0745.528.611. (213486)

- SC angajează vânzătoare, cu sau fără experiență. Tel. 0788600304 (213520)

INTRERUPERI PROGRAMATE 28 august - 1 septembrie SDEE Galați		
Data planificată pentru retragere	Durata planificată (interval)	Instalații retrase / Locația (localitatea+ștrazi)
28.08.2017	09.00 - 16.00	- Com. Nicorești, Cosmești - sat Cosmești Vale
29.08.2017	08.00 - 16.00	- Com. Ganesti, Odaia Manolache, Mihail Kogalniceanu
29.08.2017	09.00 - 16.00	- Com. Ivesti - sat București partial, Cosmești - sat Cosmești Vale
30.08.2017	08.00 - 16.00	- Com. Ganesti
30.08.2017	09.00 - 16.00	- Com. Barcea - sat Podoleni partial, Cosmești - sat Cosmești Vale
31.08 - 01.09.2017	08.00 - 16.00	- Com. Rogojeni
31.08.2017	09.00 - 16.00	- Com. Draganesti, Cosmești - sat Cosmești Vale
01.09.2017	09.00 - 16.00	- Com. Tepeu partial, Cosmești - sat Cosmești Vale

Astfel, în aceste intervale orare, la toți consumatorii casnici și agenții economici din zonele amintite, va fi sistată furnizarea energiei electrice. Dată fiind importanța acestor lucrări pentru îmbunătățirea serviciilor oferite de societatea noastră, apelăm la înțelegerea tuturor consumatorilor de energie electrică din aceste zone. Sperăm că vom evita împreună orice evenimente neplăcute.
 Sucursala de Distribuție a Energiei Electrice Galați, str. N. Bălcescu, nr. 35A.
 Deranjamente: 0236.929, telverde: 0800.150.036
 Anunțurile de intrerupere sunt postate și pe site-ul instituției www.distributie-energie.ro - Relații clienți

- Angajează barmaniță, experiență cafebar. Salariu net 1150. Tel. 0742269492 (213571)

- Salon înfrumusețare central, angajează coafeze, frizeri, cosmeticiene, manichiuriste, maseur, casiere. Salarizare deosebită, cu mult peste media câștigurilor din branșă, mediu de lucru occidental. 0747423922 (213616)

- ROSERV PHARMA angajează personal necalificat pentru depozit farmaceutic din Vânători. Relații la telefon 0746045209 (213664)

- Angajează vânzătoare magazin alimentar Micro 19. 0744614980 (213677)

- Angajăm șoferi profesioniști C+E pe comunitate. Salariu de la 1700 € până la 2200 €. 0743.237.510. (213729)

- SC PROGRES DISTRIBUȚIE, GALAȚI, ANGAJEAZĂ GESTIONAR ȘI MOTOSTIVUITORIST. 0765022043 (213742)

- SC angajează economist contabilitate cu abilități de a ține evidența contabilă integrală. Candidații sunt rugați să transmită CV-uri: aura@intfor.ro (213752)

- FORNETTI Galați angajează personal. Tel. 0751409598 (213764)

- Restaurantul "Peste si Vin" angajează: Bucatar, Pizzar si Ospatar! Te așteptam sa faci parte dintr-o echipa tanara si motivata, cu oportunitati financiare si profesionale de dezvoltare! Detalii la 0749149041 (213774)

- UNI GUARD SECURITY angajează dispecer centru de alarmă. Tel. 0723846167 (213796)

- Firma de construcții din București angajează lăcătuși mecanici, tâmplari, cu experiență în lemn, termopane. Salariul este de 2000- 3000 lei, plata orară în funcție de experiență, contract de muncă, oferim cazare. Telefon: 0758.758.813. (213809)

- Brutărie angajează cocători, modelatoare, patiseră. Tel. 0744642144 (213820)

- Brutărie angajează urgent șofer distribuție cat.B și vânzătoare. Tel. 0744642144 (213821)

- Societate comercială angajează sudori, lăcătuși, hidroizolatori, muncitori necalificați. Telefon 0757776795 (213828)

ANUNȚURI

departament
 publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
 Mihaela Cârlescu 0731 960 090

Societate comercială angajează

ASISTENT MANAGER

cu experiență, cu o vechime de minim cinci ani
 în domeniul administrativ.

Se caută o persoană care să aibă cunoștințe de
 contabilitate primară, abilități organizatorice și
 comunicaționale, responsabilă și dinamică.

Salariu atractiv – 2.000 lei net.

CV-urile se trimit la adresa de e-mail:
bratesprut@gmail.com



angajează

MANIPULANT

Relații la tel. 0236/416121 sau la depozitul
 din str. Drumul de Centură nr. 39.

CV-urile se pot trimite la adresa de e-mail
office.gl@arabesque.ro.

OFERTE DE SERVICIU

• DIPLOME DE CALIFICARE
 în 35 meserii. Fără CURS!
 Numai TESTARE! Detalii la tele-
 fon 0746.179.660. (213833)

• Angajăm operator produse
 panificație, cu sau fără expe-
 riență. Tel. 0744828892 (10.00-
 16.00). (213838)

• Angajăm patiser și ajutor co-
 fetar. Tel. 0744828892 (10.00-
 16.00). (213839)

• Departamentul de pază Alfa
 angajează agent securitate.
 Relații la telefon. 0755.050.470,
 0236.323.778. (213840)

• Societate angajează agent mar-
 keting, director de vânzări, casi-
 er teren, tehnician montare sis-
 teme securitate, dispecer centru
 alarmă. C.V. la adresa de email:
office@alfasecurity.ro. Relații
 la telefon. 0755.050.470,
 0236.323.778. (213841)

• Angajăm ajutor montator tam-
 plarie PVC. Nu se cere experien-
 ta. Tel. 0746.708.436. (213864)

• SC CIPSCOM SRL angajează
 sudori electrici, sudori oxigaz,
 instalatori și lăcătuși. Interviu
 zilnic în str. Basarabiei nr.124,
 între orele 9,00-17,00. Telefon
 0745626010 (213880)

• Restaurant angajează bucă-
 tar, ajutor bucătar și ospătari
 cu experiență. Relații tele-
 fon 0775332380, 0746975081
 (213891)

• Angajează animator/ animatoare
 pentru copii, vârsta minimă 16
 ani. 0784025740 (213893)

• Turnătorie din Italia angajează:
 turnător- formator, electri-
 cian întreținere, sudor CO2,
 vopsitor, curățitor- șablator.
 Relații la tel: 0743 067197, cv-uri:
humanresources.foundry@gmail.com. (213896)

SALTEMPO SRL
 recrutează

AJUTOR BUCĂTAR
OPERATOR LIVRARE

(ambalare/etichetare)

ȘOFER DISTRIBUȚIE
AGENT VÂNZĂRI

Mai multe informații la
 tel. 0236.406.363.
 Așteptăm CV-ul pe adresa
ru@saltempo.ro.

DS CONTRACTORS
& SERVICES SRL

recrutează pentru șantiere
 din Marea Britanie: Newcastle,
 Liverpool, Edinburgh,
 Falmouth și Gibraltar.

SUDORI 136
 (testare gratuită 136 PE, PF)
LĂCĂTUȘI NAVALI
MECANICI NAVALI

Trimiteți C.V., diploma, autorizații
 la e-mail hr@dscsrl.com.
 Info la: 0748.169.707,
 0241.487.551,
 0748.169.718.

HELMERS
 GALATI ROMANIA
 HELMERS S.R.L., societate cu capital 100% olandez, cu activitate de peste 17 ani in Galati
 in domeniul activitatilor de tamplarie, izolatii si amenajari interioare navale, angajeaza

TAMPLARI

CERINTE:

- Studii liceale, profesionale, scoala de arta si meserii
- Cunostinte tehnice in folosirea masinilor si sculelor de tamplarie
- Atestat in meseria de tamplar constituie un avantaj
- Limba engleza constituie un avantaj

ZIDARI-FAIANTARI

CERINTE:

- Studii liceale, profesionale, scoala de arta si meserii
- Cunostinte tehnice in folosirea materialelor de constructii
- Atestat in meseria de zidar-faiantar constituie un avantaj
- Limba engleza constituie un avantaj

MUNCITORI NECALIFICATI

CERINTE:

- Studii liceale, profesionale, scoala de arta si meserii
- Cunostinte tehnice in folosirea masinilor si sculelor de tamplarie
- Cunostinte tehnice in activitatile de izolatia navala sau domestica/civila

OPORTUNITATI:

- integrarea intr-o echipa tanara, dinamica si profesionista
- salarii atractive si decontarea cheltuielilor de transport
- tichete de masa, prime de Craciun, Paste, zi de nastere, Ziua Navalistului etc
- toate orele suplimentare efectuate(daca va fi cazul) sunt platite in conformitate cu Contractul Colectiv de Munca si legislatia in vigoare
- fisa medicala la angajare gratuita
- posibilitatea de deplasare in strainatate
- in cazul in care nu sunteti calificat in meseriile mentionate mai sus, acordarea de formarea profesionala cu firme specializate

Persoanele interesate pot depune CV-urile sau cererile de angajare la sediul
 societatii din str.Alexandru Moruzzi 130b(in incinta Santerului Naval Damen Galati-
 intrarea pe la poarta Helmers) pana la data de 31.08.2017 sau le pot trimite pe NR.
 FAX 0236/ 449060 sau email helmers.srl@helmers.ro

• Societate comercială angajează pe perioadă nedeterminată Ingineri: Frigotehniști, Electricieni, Electromecanici (de preferință absolvenți promoțiile 2016, 2017). Salarii atractive. Relații la tel. 0755158643 și/ sau pe email: ioan.axinte71@yahoo.com (213915)

• Societate comercială angajează mezelar, afumătorist, șofer. Tel. 0744693556 (213925)

• Societate comercială angajează cameristă, bucătăreașă, paznic. Tel. 0740425775 (213936)

• Angajăm lucrători bucătărie cu gradul III de invaliditate, care au drept de muncă 4h. Oferim salariu motivant și un mediu plăcut de lucru. 0763398818 (213937)

• Angajează barmaniță. Condiții avantajoase. Tel. 0745298458, 0743616354 (213938)

• ROSERV PHARMA angajează șofer distribuție. CV: roservpharmaoffice@gmail.com (213940)

• Societate comercială angajează muncitori în construcții și amenajări interioare. Salariu motivant. Tel. 0744933511 (213955)

• Angajează vânzătoare pentru magazin alimentar. Ofer salariu motivant și seriozitate. Tel. 0748304260 (213958)

• SC angajează personal salon cosmetică auto. Salariu atractiv. Tel. 0752841771 (213966)

• Angajăm însoțitor copil pentru școală. Relații la tel. 0727364418 (213967)

• Societate comercială de distribuție marfuri angajează pe perioada nedeterminată și în condiții avantajoase șofer cat B, șofer C și manipulant marfuri. Relații telefon 0741097124 (213968)

• Angajează mecanic auto, cu sau fără experiență. Număr contact 0746480804 (213986)

• Firmă de construcții angajează muncitori pentru amenajări interioare și construcții, dulgheri și fierari; colaborări echipe. Tel. 0740367063 (213989)

• Angajează cocător, cu sau fără experiență, pentru cuptor pe vatră producție covrigi. Telefon 0744978853 (213993)

• OPERATOR VÂNZĂRI prin telefon Call Center Farmacii. Salarii și condiții foarte bune. Telefon 0748672021. Mail: a_vgl@yahoo.com (214001)

• Angajăm vânzătoare. Oferim salariu atractiv și seriozitate. 0745529658, 0752291025 (214002)

• Angajăm agenți de securitate pentru supraveghere market. 0758331846 (214005)

• SC angajează muncitor/muncitoare în fabrica de preparate produse din carne. Tel. 0727734213 (214007)

ANUNȚURI

program
mică publicitate

 ZILNIC SĂMBĂTĂ DUMINICĂ
 8:00-17:00 9:00-12:00 9:00-12:00

OFERTE
 DE SERVICIU

- Angajez cocător, modelator pâine. Tel. 0751486006. (214009)

- Restaurant **ORIZONT** angajează bucătar și ospătar cu experiență. Tel. 0728036448 (214011)

ANGAJĂM
REPREZENTANTE VĂNZĂRI
 cu experiență în domeniul
ASIGURĂRIILOR.
 Oferim salariu fără target.
 Trimite C.V. la consultn@yahoo.com

- Angajăm șofer categoria D, cu atestat de transport persoane, pentru curse județene și interjudețene. Tel. 0740082318 (214015)

S.C. angajează
ECHIPĂ
CONFECTIONERI
TÂMLĂRIE PVC ȘI
ECHIPĂ
GEAMGII TERMOPAN.
 Salariu motivant +
 mașină de serviciu.
 CV-urile la adresa:
palmexcm@yahoo.com
 Tel: 0723.569.929.

- SC NAVROM SHIPYARD SRL Galați, str. Portului nr.54, angajează: sudori electric și MIG - MAG, lăcătuși mecanici, lăcătuși construcții nave și tubulatori navali cu certificate de calificare în meseriile respective și macaragii grupa B macarale (cu carnet de marinar). Relații la tel. 0236460990, Biroul Resurse Umane. (214016)

Spălătorie auto, situată pe str. George
 Coșbuc, cu vad format, angajează
SPĂLĂTOR VEHICULE
CASIER
 cu experiență minim un an.
 Detalii la telefon nr. 0742.047.620.

- Angajez personal fast-food. Urgent! 0749684223, 0752482199 (214017)

Supermarket-ul La2Pași Potcoava
 angajează
LUCRĂTOR COMERCIAL /
CASIER
 Salariu atractiv.
 Relații la telefon 0758.905.724.

- Spitalul Orășenesc Tg. Bujor organizează concurs în data de 12.09.2017, la ora 9.00, pentru ocuparea unui număr de două posturi vacante, pe perioadă nedeterminată, cu normă întreagă, după cum urmează: un post de registrator medical; un post economist. Concursul va avea loc la sediul spitalului din Tg. Bujor, str. Eremia Grigorescu, nr. 97, județul Galați. Data limită până la care se pot depune actele pentru dosarul de concurs este 05.09.2017. Relații suplimentare se pot obține de la biroul RUNOS, persoană de contact Tănase Adelaida, telefon 0236/340577. (214018)

- Fabrica de Acoperișuri angajează dulgheri. Relații la tel. 0743954771 (214022)

- SC angajează șofer profesionist cat. B,C+E, pentru cap tractor+ semiremorcă (basculabilă). Tel. 0742496742 (214024)

Societate comercială angajează
 modelator covrigi fără experiență
 și vânzător magazin alimentar.
 Relații la covrigăria
 din stația de maxi-taxi, Micro 39,
 ora 18⁰⁰, zilnic.

- Angajez șef echipă sau maitru în construcții. 0755744698 (214026)

- Societate comercială angajează șofer profesionist. Relații la tel. 0720011800 (214028)

SC PALMEX CM S.R.L.
 angajează **URGENT**
ȘOFERI
 PENTRU TRANSPORT
 MĂRFURI TIR
 NAȚIONAL
 - INTERNAȚIONAL
 Tel.: 0723.569.929.

- Angajez șofer Comunitate. Salariu motivant. 0757288540 (214050)

SC PALMEX CM S.R.L. angajează
Sudori Mig Mag, Lăcătuși Confecții
Metalice, Electricieni, Instalatori
Sanitari, Placatori panouri Sandwich,
Montatori Aer Condiționat,
Confecționeri
Tâmplărie PVC, Geamgii, Personal
vopsitorie trafalet și Persoane
necalificate în vederea calificării.
 CV-urile: palmexcm@yahoo.com
 Tel 0749.878.113.

- Restaurant HAZARD angajează bucătar și ajutor de bucătar. 0746613881 (214052)

- Restaurant HAZARD angajează bucătar pizza. 0740169851 (214053)

- Restaurant HAZARD angajează bucătar, ajutor bucătar, lucrător la vase, pentru linia de autoservire. 0740179837 (214054)

- **Grupul de firme GINAVIDOR SRL Galați angajează în condiții deosebit de avantajoase CONDUCĂTORI AUTO cat.C pentru distribuție produse alimentare zona Galați- Brăila- Tulcea și CONDUCĂTORI AUTO cat C+E pentru transport marfă intern și internațional. CV la email: trans@ginavidor.ro (214057)**

- Societate comercială angajează șofer categoria BE, pentru tractări auto. Tel. 0726955955 (214064)

- **GIALEXTRONIC SRL Galați angajează electricieni cu experiență pentru lucrări de joasă și medie tensiune, instalații electrice interioare, apți pentru lucru la înălțime și posesori carnet de conducere. Salariul atractiv. Doritorii pot depune CV la email: gialextronic@yahoo.com Tel. 0745886015 (214065)**

Firmă de curățenie angajează **URGENT**
PERSONAL CURĂȚENIE
INDUSTRIALĂ
 Tel.: 0749.878.113.

- Angajăm personal pentru dezmembrări auto. 0731556908 (214074)

- Angajăm instalator centrale termice. Salariu motivant. 0741088206 (214079)

- Restaurantul **Spartan** angajează casiera. Detalii la 0742340158 (214091)

- Stație distribuție carburanți angajează operator platformă. CV-urile se trimit la adresa: interoil_srl@yahoo.com (214095)

- Caut bonă pentru 3 copii, în comuna Șendreni. Telefon 0742485043 (214097)

- **SC angajează personal pentru cosmetică auto și polish.** Tel. 0740891175 (214100)

- **Ne mărim echipa! Angajăm inspector SSM cu experiență.** angajari@ssmgalati.ro (214102)

SC PALMEX CM S.R.L.
 angajează
MECANIC CAMIOANE
dulgher
tâmplar lemn-PAL
MOTOSTIVUITORIST
 CV-urile se pot trimite la adresa:
palmexcm@yahoo.com
 Tel 0749.878.113.

- Societate comercială angajează muncitori construcții calificați și necalificați. Program luni- vineri, salariu motivant, contract pe perioadă nedeterminată. 0749404826 (214113)

- Angajez vânzătoare dornică de serviciu stabil, plătită bine. 0741254475 (214115)

- Angajez vânzătoare magazin mixt. Salariu atractiv. 0744421804 (214116)

- Angajăm șoferi profesioniști categoria CE camion prelată, cu experiență minim 2 ani, pentru România și pentru comunitate. Telefon 0744559771. (214117)

- Angajăm agent(ă) vânzări produse alimentare. Cerințe: abilități de comunicare și orientare către client, permis cat.B. Telefon 0751110811. CV: distribimpex@gmail.com (214123)

- Angajez vânzătoare tarabă legume- fructe, Piața Centrală. Nr. tel. 0748611892 (214124)

- Angajez vânzătoare legume- fructe, Piața M.39 și aprozar. Nr. tel. 0758915819 (214125)
- Angajăm modelator- cocător fabrică de covrigi, cu experiență. Salariu 1300 lei. Tel. 0752487268 (214139)

Companie de construcții
 din Brașov
 angajează imediat și pe
 termen lung
ZUGRAVI
PROFESIONIȘTI
 Cazare și o masă asigurate.
 Salariu: 3200 lei.
 Tel. 0727.622.133

- Angajez vânzătoare magazin mixt. 0770512743 (214140)

- Angajez îngrijitor și mulgător vaci, hrană, cazare și țigări asigurate, salariu 2000 lei, Smârdan, Tulcea. 0744/230768. (214141)

S.C angajează
NECALIFICAȚI
 Tel : 0749.878.113.

- Angajez lăcătuș mecanic, operator linie produse metalurgice. 0757591302 (214142)

- Angajez agent vânzări produse metalurgice, cu minimă experiență în domeniu. 0757591302 (214143)

- **SC Quantum Construct Vanatori, producator Hale Industriale, angajeaza. 1. Vopsitor structuri metalice 2. Sablator. CV la email: traian.anghelus@quantum-group.ro, sau tel: 0745.581.094 (214144)**

- **SC Quantum Construct Vanatori, angajeaza. -Macaragiu, autorizatie ISCIR pt macara portal, -Manipulant depozit. Informatii si detalii la sediul firmei com. Vanatori (fost Beyler), tel. 0755.096.984 (214145)**

- S.C. angajează mecanic utilaj pentru buldoexcavator și mini-încărcător. Relații la tel. 0730535491. (214146)

- SC Ely Elyana SRL angajează bucătari/ ajutor de bucătari și ospătari, pentru program sau evenimente. Tel. 0740997809, 0741335842 (214147)

- **Fast food DABO DONER-SHOPPING CITY Galați angajează PREPARATOR și ȘOFER CATERING. Masa și transportul gratuit. Rog seriozitate. Telefon 0787568758 (214151)**

- **Angajez reprezentant vânzări spațiu comercial în Shopping City Galați. Telefon 0787568758 (214152)**

- Angajez personal linie autoservire. Tel. 0756964290 (214161)

- Angajez debarasatori și ajutor bucătărie. Tel. 0756964290 (214162)

S.C. angajează
TÂMLĂRI ȘI
CONFECTIONERI
PENTRU
PVC/ TERMOPANE
ȘI ALUMINIU.
 Salarii atractive.
 CV-urile se pot trimite la adresa:
palmexcm@yahoo.com
 Tel: 0749.878.113.

- Angajez manipulant în depozit materiale de construcții. Tel. 0722522371, 0236450200 (214165)

- **Angajez urgent personal pentru spălătorie auto, cu sau fără experiență.** 0748616455 (214167)

- SC angajează șofer pe TIR pentru transport intern. Salariu 3500 lei. Tel. 0742847615 (214171)

- SC angajează manipulanți/ sortatori deșeurilor reciclabile și conducător auto cat.B. Relații, de luni- vineri, între orele 8,00-16,00, la tel. 0722631565 (214173)

Societate comercială angajează:
ZIDARI
ZUGRAVI
FIERARI
DULGHERI
 pentru județele Galați și Brăila.
 Șos. Baldovinești 40D, Brăila,
luxcondanube@yahoo.com,
 0728.119.089.

- DICOR LAND SRL cu sediul în com. Branștea, jud. Galați angajează operator date contabilitate primară, asistent manager, administrator curte, mecanic agricol și electrician auto. CV și relații la admin@tractoare-dicor.ro, tel. 0748.882.787. (214182)

- DICOR LAND SRL cu sediul în com. Branștea, jud. Galați angajează director vânzări, experiență minim 3 ani într-o funcție similară, cunoscător limba engleză nivel foarte avansat. CV și relații la admin@tractoare-dicor.ro, tel. 0748.882.787. (214183)

- DICOR LAND SRL cu sediul în com. Branștea, jud. Galați angajează contabil șef, studii economice superioare (finanțe, contabilitate), experiență în specialitate: min 5 ani; experiența pe un post similar min 2 ani. CV și relații la admin@tractoare-dicor.ro, tel. 0748.882.787. (214184)

ANUNȚURI

departament
 publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
 Mihaela Cârlescu 0731 960 090

OFERTE

DE SERVICIU

• **S.C. angajează polizatori, pentru punct de lucru Șantierul Naval Tulcea. Salariu între 2.000 - 3.000 lei. Se asigură cazare și 2 mese, rugăm seriozitate. Relații de luni până vineri între orele 09.30 - 15.00 la tel. 0756169772. (214188)**

• **RESTAURANT angajează lucrător vase. Salariul atractiv. Tel. 0767441177. (214193)**

• **IANK SECURITY GUARD angajează agenți securitate. 0755124302, 0755124301. (214195)**

S.C. SPRING CAPRICE S.R.L. angajează

INGINER ÎN CHIMIE ALIMENTARĂ PENTRU DEPOZIT PEȘTE

Doritorii sunt rugați să trimită C.V. la adresa spring.caprice93@yahoo.com sau la sediul depozitului - str. Brăilei nr. 253C. Rog seriozitate!

• **SC cosmetică auto angajează personal, față pentru interioare, și băiat polish auto. Tel. 0742804419 (214197)**

SC NOY BUSINESS TRANZACȚIONS angajează în vederea extinderii activității

CONTABIL OPERATOR DATE

Experiența reprezintă un avantaj.
 CV se transmite pe email
 irinaogrezeanunoybt@gmail.com.
 Tel. contact: 0740-118334.

• Angajează patiser cu experiență. Tel. 0747065531 (214206)
 • SC RBX Electric angajează muncitori în construcții și electricieni. Tel. 0760244148 (214210)
 • SC angajează pentru lucrări ArcelorMittal: lăcătuși mecanici, lăcătuși hidraulici, instalatori industriali, strungari, rectificatori, sudori electric și autogen, necalificați, electricieni întreținere și reparații, lăcătuși întreținere și reparații mașini-unelte, cadru tehnic protecția muncii. Telefon 0752167964 (214212)

Bella Casa angajează

• **OPERATOR FACTURARE ECONOMIST**

Cerințe:
 - cunoștințe MS OFFICE;
 - cunoștințe de contabilitate;
 - atenție la detalii, responsabilitate, receptivitate.

CV-urile se pot trimite pe e-mail office@bella-casa.eu
 Tel. 0725.594.894.

• Caut persoană fără obligații pentru îngrijire bolnavă la pat, permanent. Oferim cazare, masă și 800 lei. Telefon 0745232860, sat Odaia Manolache (214214)

• Angajăm cunosători Autocad pentru lucrări cadastru. Așteptăm CV-uri pe email: office@alfaim.ro (214215)

• **S.C. angajează lăcătuși, cunoștințe plan (confecție, montaj), tubulatori, sudori TIG și CO2 cu experiență în domeniul naval pentru punctul de lucru Șantier Naval DAMEN Galați. Salarizare între 3.500 - 4.500 lei. Relații la tel. 0757065426. (214220)**

• Asociație de proprietari angajează femeie de serviciu. Relații la telefon 0748521626, zilnic între orele 11,00-13,00. (214224)

• Angajăm vânzătoare, experiența constituie un avantaj. 0749399401 (214226)

Angajează sau închiriează scaun

FRIZERIE

Relații la telefon 0743.203.148.

• Angajează șofer. 0756381108. (214227)

• Angajează menajeră. 0756352844 (214228)

HOTEL VIVA CLUB căutăm urgent coleg sau colegă pentru postul de **RECEPȚIONER HOTEL**

Cerințe:
 - cunoștințe de limba engleză;
 - persoană serioasă cu bune aptitudini de comunicare.
 Oferim: loc de muncă stabil, tichete de masă, salariu negociabil.

Relații la telefon 0746.228.614.
 CV-urile se depun la adresa financiar@vivaclub.ro.

• SC angajează lăcătuși, sudor electric+ autogen, macaragiu. Tel. 0744883084, 0753099790 (214232)

• **S.C. Racicom SRL Galați, distribuitor Heineken Romania S.A., Pepsico, angajează soferi categoria C, motostivuatori și manipulanți pentru activitatea de distribuție. Se oferă salariu fix atractiv și bonus de performanță. Candidații interesați se pot prezenta zilnic la sediul societății Calea Prutului nr.17, sau C.V.-urile și relațiile se pot primi la tel. 0236448134, email: financiar@racicom.ro. (214240)**

• Sală fitness angajează recepționeră și femeie de serviciu. 0755.496.482. (214243)

S.C angajează URGENT

PAZNIC

în sat Costi-Vânători.

Tel : 0733.533.110.

• Curățătoria GREENLINE angajează muncitor. Permisul B este un avantaj. 0744399549 (214245)

• Firmă distribuție angajează pentru depozit manipulanți mărfuri. Venit minim 1400 lei. Relații la 0744525022 (214256)

• SC angajează instalatori centrale termice și gaze. CV la adresa de mail: contact@instalterm.ro. Relații la telefon 0236410500 (214257)

• Angajează achizitori (gestionari) fier vechi și paznic depozit. Tel. 0743659600 (214267)

• **Angajăm ospătari, personal fast-food, bucătărie. Salariu începând de la 1400 lei. Relații la telefon 0742808251 (214269)**

• **SOCIETATE COMERCIALĂ ANGAJEAZĂ MUNCITOR NECALIFICAT. SALARIU ATRACTIV. TELEFON 0757756464 (214275)**

• Angajează personal spălătorie auto, cu și fără experiență. Tel. 0746681154 (214276)

• Angajează vulcanizator auto cu salariu atractiv. 0723170225 (214277)

• **SC angajează rigipsari, faianțari, necalificați cu abilități în construcții. Tel. 0742193596. (214279)**

• Angajează personal spălătorie auto. Tel. 0757555111 (214264)

CURSURI

• Școala Postliceală INTELLECTUM Galați, cu secții acreditate, face înscrieri pentru anul școlar 2017-2018 la: asistent medical generalist, asistent medical farmacie, asistent medical laborator, asistent medical balneofiziokinetoterapie, tehnician maseur. Relații suplimentare la tel. 0236496555, pe site sau la sediul școlii, zilnic, luni- vineri, 10,00-15,00 (str. Oțelariilor nr.25 bis, bl.D9D, Micro 21). (211784)

• CLUB ALICE organizează CURSURI CALIFICARE: - MECANIC AUTO; - CROITOR; - BUCĂTAR; - OSPĂTAR; - BARMAN. Angajare GARANTATĂ! 0741.393.712 (212788)

Publică anunțuri de MICA PUBLICITATE ÎN VIAȚA LIBERĂ CU PLATA PRIN SMS!

Orange, Vodafone și Telekom: 1442

SMS-ul se scrie astfel:

Tarif comandă: 3,0 Euro+TVA

Indicativ oraș	Spațiu	Indicativ rubrică	Spațiu	Text mesaj
GL		vezi lista rubricilor și indicativelor acestora		154 caractere (maxim)

Lista rubricilor disponibile pentru acest serviciu și indicativul de rubrică

- 01 - Prestări servicii
- 02 - Pierderi
- 03 - Schimburi
- 04 - Cereri de servicii
- 05 - Oferte de servicii
- Vânzări
- 06 - terenuri
- 07 - garsoniere
- 08 - ap. 1 cameră
- 09 - ap. 2 camere
- 10 - ap. 3 camere
- 11 - ap. 4-5 camere
- 12 - case
- 13 - spații comerciale
- 14 - electr.-electronice
- 15 - auto
- 16 - diverse
- Cumpărări
- 17 - terenuri
- 18 - garsoniere
- 19 - ap. 1 cameră
- 20 - ap. 2 camere
- 21 - ap. 3 camere
- 22 - ap. 4-5 camere
- 23 - case
- 24 - spații comerciale
- 25 - electr.-electronice
- 26 - auto
- 27 - diverse
- Inchirieri oferte
- 28 - apartamente
- 29 - spații comerciale
- Inchirieri cereri
- 30 - apartamente

Exemplu de anunț trimis prin SMS:
GL 05 Angajam vanzatoare cu experienta pentru magazin alimentar. 0722xxxxxx

Pentru recepționarea corectă a mesajelor vă rugăm **NU FOLOSIȚI DIACRITICELE (ex: ș, ț, ă, î, â)!**

Atenție la introducerea indicativului de rubrică!
 Indicativul le veți găsi în ziar zilnic, pe una din paginile de mică publicitate. Dacă o rubrică nu are indicativ, înseamnă că nu o puteți apela prin acest serviciu. Nu introduceți deliberat indicativul altei rubrici. Dacă mesajul nu corespunde rubricii respective, acesta nu va fi publicat. Textul publicat va fi identic cu cel scris în mesaj. Nu se adaugă automat numărul de mobil de pe care a fost trimis mesajul. Acesta trebuie completat de d-voastră.

Mesajele care nu corespund regulilor enumerate nu vor fi publicate!

Un mesaj poate avea maxim 154 de caractere (inclusiv spațiile libere).
1 SMS trimis = 1 apariție publicată în Viața Liberă.

Același SMS trimis într-o zi de mai multe ori, nu va fi publicat în numere consecutive de ziar. Pentru un anunț nou este necesară trimiterea unei comenzi (SMS) noi până la ora 15,00 a zilei anterioare zilei de apariție dorite. SMS-urile trimise în cursul zilei până la ora 15,00 vor fi publicate în ziua următoare. SMS-urile transmise după ora 15,00 vor fi publicate peste 2 zile. Nu există posibilitatea de opțiuni speciale: bold, italic, chenar, etc.



Sesizări, de luni până vineri, între orele 9,00-18,00 la telefon: 0318 260 010

Mesajele cu conținut indecent, incomplete, sau care nu sunt în conformitate cu politica ziarului nu vor fi publicate. Nu ne asumăm răspunderea pentru veridicitatea acestora.

ANUNȚURI

program
mică publicitate

ZILNIC	SĂMBĂTĂ	DUMINICĂ
8:00-17:00	9:00-12:00	9:00-12:00

DECESE

CEPROVIA-SERVICII FUNERARE
Sicrie, îmbalsămări, constatări
deces, transport funerar.
 Țiglina II, str. Constructorilor,
 vizavi de Poliția Județeană
NON STOP
0724 599 840

SERVICII FUNERARE NON-STOP
CONSTATĂRI DECES - ÎMBALSĂMĂRI
CAPAC FRIGORIFIC
TRANSPORT FUNERAR GRATUIT
 MAGAZIN: Micro 19, str. Stadionului, bloc M3,
 parter (în spatele Spitalului Județean-Bloc Turn)
0743.762.625

• Asistent medical.
 Îmbalsămări la domiciliu.
 Non-stop. 0743.762.625.
 (212894)

• A încetat din viață, după o grea suferință, MARIA IFTODE, mamă și bunică plină de frumusețe sufletească și devotament pentru familie. Vei fi mereu în amintire „mamaia” mea dragă! Dumnezeu să o odihnească! Nepoata Adelina Iftode, fam. Hodur Mădălina, Camelia și Luminița. (214268)



• Suntem alături de nașii noștri la greua pierdere a dragii noastre IFTODE MARIȚA. Dumnezeu să o odihnească în pace! Sincere condoleanțe! Finii, familia Filote. (214272)



• Cu profundă durere anunțăm trecerea în neființă a dragii noastre IFTODE MARIȚA. Amintirea ei o vom păstra mereu vie în sufletele noastre. Dumnezeu să o odihnească în pace! Soțul, copiii și nepoții. Corpul neînsuflit este depus la capela Bisericii „Vovidenia”. În mormântarea mâine, 22 august 2017, ora 12,00. (214273)

"COLȚ DE RAI"
SERVICII FUNERARE NON-STOP
 Îmbalsămări, constatări
 deces la domiciliu, Sicrie,
 Consiliere funerară,
 Transport funerar,
 Organizare pomeni.
NON STOP!
 str. Brăilei nr.190, între
 banca Transilvania și Medlife
 vizavi de Spitalul Județean
 www.funerare-galați.ro
 Telefon: 0721 846 716

CHRISTIAN COMPANY
SICRIE de la 100 lei
POMENI de la 20 lei
GRATUIT Casa Mortuara
Transport Funerar
NON STOP: 0747.205.205
 www.christiancompany.ro



• Anunțăm cu profundă durere trecerea în neființă a dragii noastre cumnate și mătuși, IFTODE MARIȚA. Suntem alături de familia îndoliată. Fam. Șerban Zoța, Constanțiu Gicu și Constanțiu Mihăiță (214274)



• Cu profundă durere anunțăm decesul celui care a fost GHEORGHITĂ ION (NELU), sot și tată iubitor. Nu te vom uita niciodată! În mormântarea are loc astăzi, 21 august 2017, ora 11.00, Cimitirul „Sf. Lazăr”. Soția și copiii. (214281)

• Cu adâncă durere și lacrimi în ochi, anunțăm decesul iubitului nostru frate, cumnat și unchi, GHEORGHITĂ ION. Corpul neînsuflit este depus la capela nr.3 a Cimitirului „Sfântul Lazăr”. În mormântarea are loc astăzi, 21 august 2017, ora 11.00. Dumnezeu să-l odihnească în pace! Sora, fratele, cumnații și nepoții. (214270)

PIERDERI

• SC Vasur Prod SRL Galați, J17/577/2001, CUI 14149607, anunță pierderea Certificat constatator deschidere punct de lucru în Galați, Piața Centrală, hala veche. Se declară nul. (214239)

LICITAȚII

• In data de 30.08.2017, ora 12:00, la sediul lichidatorului BUTNARUMONICAGABRIELA, str. Tecuci, nr. 46, Galați se vor vinde prin licitație următoarele bunuri mobile aparținând S.C. ENGENDER S.R.L. la următoarele preturi: Echipament MIG-MAG (146,00 lei), Filcoid 453S 230/400 V (146,00 lei), Derulator MIG TS 410D (29,00 lei), Masina de viret (388,50 lei), Derulator MIG (29,00 lei), Filcoid 453S (146,00 lei), Agregat WRT SPA 600x3000 (260,00 lei), Ford Mondeo (226,50 lei), Masina de taiat oxigaz Glooromat cu doua capete de taiere (93,50 lei) si Saf Mig BLX 400 (241,00 lei), la pret fara TVA. Licitația se va repeta în zilele 11.09.2017, 21.09.2017, 02.10.2017 si 12.10.2017, acelasi pret, loc si ora. Informații suplimentare la telefon 0745.397.610 (214241)

• Happy Cars GS SRL Galați, cu sediu în Galați, str. Gheorghe Doja nr.4, bloc 4A, sc.2, parter, înregistrată la ORC Galați sub nr. J17/1940/2008, CUI RO 24598280, prin lichidator judiciar CII Bălan Mitică, în baza încheierii nr.170 din 04.05.2016 și a încheierii din 05.08.2016, pronunțată de Tribunalul Galați, Secția a-II-a Civilă, în dos. nr. 1726/121/2016, anunță că în data de 30.08.2017, ora 12.00, se va repeta licitația publică cu strigare, la sediul procesual ales din Galați, str. Traian nr.69, bloc Omnia, birou 211, în conformitate cu prevederile Legii nr. 85/2014 și a Codului de Procedură Civilă (în măsura compatibilității), precum și conform Regulamentului de vânzare aprobat de comitetul creditorilor, a bunurilor mobile proprietatea falitei, la prețul de plecare stabilit prin Raportul de evaluare întocmit în data de 12.06.2017, de evaluator autorizat ANEVAR, Nebunu Ion, legimitație nr. 14564. Bunurile scoase la vânzare sunt următoarele: A- Bunuri mobile: 1- centrală termică în valoare de 1988 lei; 2- presă hidraulică 50KTY 50001, în valoare de 4003 lei; 3- aparat de spălat/ curățat în valoare de 5670 lei; 4- interfața clip Dacia în valoare de 1785 lei; 5- dulap mobil 7 sertare SI 180 în valoare de 2455 lei; 6- fațada din panouri PVC în valoare de 2371 lei. B- Mărfuri: 1- piese de schimb necesare atelierelor de reparații auto în sumă totală de 26294 lei. Valoarea de începere a licitației se va reduce cu 25% calculate la prețurile mai sus menționate,

aceasta fiind a doua licitație. În cazul în care după ținerea licitației nu se vor adjudeca bunurile, se va organiza încă o licitație în data de 15 septembrie 2017, orele 12.00, în aceleași condiții. Competența și descrierea activelor scoase la vânzare sunt cuprinse în Caietul de Sarcini și prezenta Publicație de vânzare și se pot procura de la sediul lichidatorului judiciar din mun. Galați, str. Traian nr.69, bloc OMNIA, birou 211, în fiecare zi de luni până vineri, orele 10.00-13.00. Relații suplimentare se pot obține de la lichidatorul judiciar tel./ fax 0236413390, tel. mobil 0726268783 (214258)

DIVERSE

• Locuri NUNȚI 19.08, 26.08, septembrie, octombrie. 0724529085 (213588)

• S.C., „SPORTING IMPEX” SRL, cu sediul social în mun. Galați, str. Arhipelag nr.3. bl. Gorun, ap.63 anunța publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a Autorizație Integrate de Mediu, la A.P.M. Galați pentru activitatea „Depozitarea temporară a deșeurilor periculoase care nu intra sub incidența pct.5.4 înaintea oricareia dintre activitățile prevăzute la pct.5.1, 5.2, 5.4 și 5.6, cu o capacitate totală de peste 50 de tone, cu excepția depozitarii temporare, pe amplasamentul unde sunt generate, înaintea colectării” prevăzută în Anexa I a Legii nr.278/2013 privind emisiile industriale, pct.5.5. Informații privind impactul potențial asupra mediului al activității pentru care se solicită emiterea autorizație integrate de mediu pot fi consultate în timpul programului de lucru la sediul A.P.M. Galați, str. Regiment 11 Siret, nr.2, județul Galați și la sediul S.C. „Sporting Impex” SRL din mun. Galați, str. Arhipelag nr.3. bl. Gorun, ap.63. Observațiile, sugestiile, propunerile publicului se primesc în scris la sediul A.P.M. Galați, în termen de 30 zile de la apariția anunțului. (213848)

• S.C. „RINTCOS” SRL anunța publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către A.P.M. Galați, fara evaluarea impactului asupra mediului, pentru proiectul „HALA SERVICII AUTO”, propus a fi realizat în intravilan mun. Galați, str. Brailei nr.247, județul Galați. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M. Galați, din mun. Galați, str. Regimentul 11 Siret, nr.2 în zilele de luni până joi, între orele 08,30-16,00 și vineri între orele 08,30-13,30 precum și la următoarea adresa de internet http://apmgl.anpm.ro – reglementari - acordul de mediu – drafturi acte de reglementare – proiect decizie etapa de încadrare. Publicul interesat poate înainta comentarii/ observații la proiectul deciziei de încadrare în timp de 5 zile de la data publicării anunțului (214178)

• Comuna Brăhăsești titular al proiectului, „Înființare sistem de canalizare a apelor uzate în localitatea Brăhăsești, comuna Brăhăsești, județul Galați”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare fără evaluarea impactului asupra mediului de către A.P.M Galați, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul susmenționat, propus a fi amplasat în intravilanul comunei Brăhăsești, județul Galați. Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul A.P.M Galați, str. Regiment 11 Siret, nr.2, în zilele de luni-joi între orele 08.30-16.00 și vineri între orele 08.30-13.30, precum și la următoarea adresă de internet http://apmgl.anpm.ro la Reglementari – Acordul de mediu – Proiect decizie etapa de încadrare. Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 5 zile de la data publicării prezentului anunț. (214201)

• COMUNA CAVADINEȘTI, anunță publicul interesat asupra depunerii solicitării de emitere a acordului de mediu pentru proiectul „Modernizare drumuri locale în com. Cavadinesti, jud. Galați”, propus a fi realizat pe amplasamentul situat în intravilanul satelor Cavadinesti, Comănești, Gănești și Vădeni, com. Cavadinesti, jud. Galați. Informațiile privind proiectul propus pot fi consultate la sediul A.P.M Galați, str. Regiment 11 Siret, nr.2, Galați și la sediul COMUNEI CAVADINEȘTI, dinstat Cavadinesti, com. Cavadinesti, jud. Galați, în zilele de luni-joi, între orele 08.30-16.00 și vineri între orele 08.30-13.30. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul A.P.M Galați din str. Regiment nr.11 Siret, nr.2, Galați. (214208)



carnet cultural

IASMINA UNGUREANU

EXPOZIȚII

- **Muzeul de Artă Vizuală** - Expoziția de sculptură „Orizonturi spațiale”.
- **Sala „Nicolae Mantu” a Galeriei de Artă** - Expoziție semnată de Basarab Păltănea.
- **Muzeul de Istorie „Paul Păltănea” (str. Domnească nr. 25)** - Expoziția „O Europă unită la 1856. Comisia Europeană a Dunării și românii”, Exponatul lunii - „Mărci poștale din emisiunea Ferdinand - necirculate”.
- **Lapidarium** - Expoziția „Arheologie”.
- **Muzeul „Casa Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza nr. 80)** - expozițiile „Ambient monden românesc - A doua jumătate a secolului al

XIX-lea - prima jumătate a secolului XX”, „Decorarea orașului Galați de către Generalul Berthelot”.

- **Muzeul „Casa Colectiilor”** - Închis temporar.
- **Muzeul Istoriei, Culturii și Spiritualității Creștine** - Expoziția temporară „Grafica în colecție particulară” - Vasile Joantă.
- **Complexul Muzeal de Științe ale Naturii „Răsvan Angheluță”** - Expoziția „Arii protejate din județul Galați”, expozițiile temporare „Cum să fii entomolog” și „Păsări fără secrete”, expoziția de fluturi, expoziția de fotografie „Aero Galați” - până pe 3 septembrie, expoziția temporară „Rolul

albinelor în natură”, expoziția temporară „Pe urmele dinozaurilor”. Cinematograf 12D, la parterul muzeului, cu program de miercuri până duminică, între orele 10,00 și 18,00 în timpul săptămânii și 10,00 și 20,00 în weekend.

BIBLIOTECI

- **Biblioteca „V. A. Urechia”** - luni-vineri, 9,00-17,00, la sediul central și la celelalte filiale, cu excepția Filialei nr. 4 „Grigore Vieru”, unde programul este între 8,30 și 16,00.
- **Biblioteca Franceză** - luni și miercuri, 12,00-16,00, marți și joi, 10,00-12,00.

tel. utile

Dispecerat Urgențe	112
Ambulanță non-stop (VITAL MED)	0236/462222
Inspectoratul pentru Situații de Urgență (ISU)	0236/460441
Inspect. Jud. de Poliție	0236/407000
Poliția Transporturi	0236/418460
Secția 1 de Poliție	0236/419966
Secția 2 de Poliție	0236/460854
Secția 3 de Poliție	0236/413400
Secția 4 de Poliție	0236/468490
Secția 5 de Poliție	0236/416945
Serviciul Teritorial al Poliției de Frontieră Galați	0236/491066
Centrul de prevenire și consiliere antidrog	0236/461800
Jandarmi	0236/334152
Poliția Locală	0236/314000
Prefectură	0236/462739
	0236/460330
Consiliul Județului	0236/411099
Primărie	0236/307775
Garda de Mediu	0236/311333
	0236/413170
ECOSAL PREST	0236/312282
Informații CFR	0236/460643
Rezervare bilete tren	0236/496000
Protecția Consumatorului	0236/413929
Starea Civilă	0236/307747

DERANJAMENTE - INTERVENȚII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018
0236/473100/120
relații cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294
0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galați) 021/9281

ELECTRICA (Galați) 929

SPITALE

Spitalul De Urgență 0236/301111
0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecțioase 0236/334022
0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849
0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712
0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678
0236/475768
fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131
0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Județean) 0236/473013

istorie

21 august 1965

Constituția prin care este proclamată Republica Socialistă România



Stema RSR

1965-1989

VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

În anul 1965, în România au avut loc o serie de schimbări la nivelul conducerii Partidului Comunist și al statului. Proiectul unei noi Constituții a fost elaborat de o comisie a Marii Adunări Naționale (Parlamentul) iar acest legislativ, ales într-o nouă componență, sub forma unei Adunări Constituante, a adoptat, la 21 august 1965, cu unanimitate de 446 de voturi, textul legii fundamentale. În aceeași zi, președintele Consiliului de Stat, Chivu Stoica, a promulgat noua Constituție.

În forma inițială. Constituția era alcătuită din 114 articole, cuprinse în 9 titluri. Noua Constituție purta numele de Constituția Republicii Socialiste România, fapt statuat în primul articol al titlului I: „România este republică socialistă. Republica Socialistă România este un stat

al oamenilor muncii de la oraș și sate, suveran, independent și unitar”. Pentru prima oară este consacrat și este fundamentat monopolul politic al Partidului Comunist Român, proclamat „forța politică conducătoare a întregii societăți”. Prin Constituția din 1965, proprietatea socialistă reprezenta baza economiei naționale. Proprietatea socialistă „asupra mijloacelor de producție” era fie proprietate de stat - „bunurile întregului popor”, fie proprietate cooperatistă - „bunurile aparținând fiecărei organizații cooperatiste”. Proprietatea privată era constituită doar din casa de locuit, gospodăria anexă, terenul pe care ele se află, veniturile și economiile provenite din muncă și „bunuri de uz și confort personal”. Meșteșugarilor le era garantată proprietatea asupra atelierelor proprii, iar țăranilor, care nu se puteau asocia în cooperative agricole de producție, le era garantată proprietatea asupra terenului agricol pe care îl lucrau. În teorie, cetățenii Republicii Socialiste România se bucurau de multe

drepturi. Libertatea de expresie, de întrunire, de asociere, de conștiință, de petițiune, secretul corespondenței și inviolabilitatea persoanei erau garantate expres de legea fundamentală. Activitatea de elaborare a legilor era preluată de Consiliul de Stat „organ suprem al puterii de stat cu activitate permanentă”, subordonat Marii Adunări Naționale. Între 1968 și 1986, Constituția a fost modificată și republicată de mai multe ori, numărul articolelor fiind suplimentat până la 121. Cea mai importantă modificare a suferit-o în anul 1974, când a fost introdusă funcția de președinte al Republicii Socialiste România. Șeful statului era ales de Marea Adunare Națională, pe durata legislaturii acesteia.

În seara zilei de 22 decembrie 1989, Consiliul Frontului Salvării Naționale a dizolvat toate instituțiile Partidului Comunist, a demis guvernul, a dizolvat Consiliul de Stat și a trecut în subordinea sa instituțiile statului.

Constituția din 1965 a fost abrogată total și expres la 8 decembrie 1991. ●

meteo 21 august România & Europa

Galați Soarele

Londra 21 16

Paris 23 16

Madrid 36 24

Roma 33 21

Cluj 20 15

Timișoara 23 13

Brașov 21 13

București 31 21

Chișinău 33 18

Galați 31 14

Constanța 26 23

ȘI SOARE, ȘI NORI.
Astăzi, potrivit meteorologilor, va fi parțial înorat. Temperatura va atinge valoarea maximă de 31 de grade Celsius, iar pe timpul nopții, mercurul în termometre va coborî până la circa 14 grade Celsius. Șansele de precipitații sunt de circa 10 la sută. Va bate și vântul, atingând o viteză de până la 11 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică va oscila în jurul valorii de 756 mm coloană de mercur, iar umiditatea nu va depăși valoarea de 43 la sută. ● surse online

www.viata-libera.ro Viata din carnet

AGENDA

august
21

cronologie

- **1723** Încetează din viață DIMITRIE CANTEMIR (n. 1673), prozator, istoric, filosof și umanist, cel mai de seamă cărturar din perioada veche a literaturii române, domn al Moldovei.
- **1862** Al. I. Cuza semnează Decretul prin care se instituie Corpul Ofițerilor Sanitari ai Armatei și Direcția Generală a Serviciului Sanitar Român, sub conducerea lui Carol Davilla, general-medic.
- **1902** Se naște, la Galați, PAUL CĂLINESCU (m. 2000), regizor de film de acțiune și film documentar, laureat cu premiul ACINUCIN.
- **1925** Se naște TOMA CARAGIU (m. 4 martie 1977, la cutremur), actor de teatru și film, cu prezențe meritorii la radio și televiziune.
- **1928** Se naște JEAN CONSTANTIN (m. 2010), actor de teatru și film, cu prezențe pe canale tv., laureat cu Premiul Special UNITER pentru Teatru de revistă.
- **1948** A fost fondată Federația Mondială a Sănătății Mintale.
- **1973** Se dă în folosință, la Galați, Palatul Sporturilor. Împreună cu Bazinul olimpic de înot, stadionul, popicăria, alcătuiesc Complexul sportiv «Dunărea».
- **1978** La Șantierul Naval Galați este lansat la apă primul cargou multifuncțional de 8.500 tdw.
- **2003** Încetează din viață RADU GHECIU (n.1932), muzicolog.
- **2015** Se dezvelește, la Galați, în curtea Spitalului Militar, bustul lui Aristide Serfioti, medic grec, stabilit aici în anul 1864, opera sculptorului Liviu - Adrian Sandu. Din 2001, unitatea medicală îi poartă numele.
- **2016** Încetează din viață MARIN MORARU (n. 1937), actor de teatru și film, pedagog, laureat cu mai multe premii. Are o stea pe Aleea Celebrităților din București. V.G.

CERNAVODĂ	3 CM	+3 cm	GALAȚI	134 CM	+ 5 cm
HÂRȘOVA	73 CM	+3 cm	ISACCEA	106 CM	+ 5 cm
BRĂILA	127 CM	+5 cm	TULCEA	85 CM	+ 4 cm

filmul zilei

LUNI 21 AUGUST

SIGURANȚĂ NAȚIONALĂ

PRO TV. ora 21,30
acțiune, comedie, thriller, 2003, SUA

▶ **Cu:** Martin Lawrence, Steve Zahn

▶ **Titlu original:** National Security

O comedie cu elemente de acțiune, în care Earl Montgomery este un cadet încrezut din L.A.P.D. care probabil ar fi un bun polițist dacă nu ar face pe grozavul.



program TV luni 21 august

TVR 1

07:00	1 Matinal
09:45	Teleshopping
10:00	Ediție specială
11:45	Teleshopping
12:00	Descălecați în Carpați (R)
12:30	Teleshopping
13:00	Aici, acum
14:00	Telegazetă
14:55	Vorbește corect!
15:00	Maghiara de pe unu
16:00	Știri
16:05	Maghiara de pe unu
17:00	Telegazetă
17:30	Secrete de război SUA, Documentar
18:30	Pulsul zilei
19:59	La pas prin Sinaia
20:00	Telegazetă
20:50	Sport
21:00	Ediție specială
22:30	Izolați în România
23:00	Ora de știri
23:55	Vorbește corect! (R)
00:00	Ediție specială
01:30	La un pas de România (R)
02:00	Telegazetă (R)
02:40	Sport (R)

PRO TV

07:00	Știrile Pro Tv
10:30	Vorbește lumea
13:00	Știrile Pro Tv
14:00	O iubire XXL SUA, Romantic
16:00	Lecții de viață
17:00	Știrile Pro Tv
18:00	Ce spun românii
19:00	Știrile Pro Tv
20:30	Las fierbinți Romania, Comedie
21:30	Siguranță națională SUA, Acțiune, Comedie, Crimă, Thriller
23:15	Știrile Pro Tv
23:30	Tekken Japonia, SUA, Acțiune, Crimă, Dramă, SF, Thriller
01:45	Las fierbinți (R) Romania, Comedie
02:00	Apropo Tv (R)
03:00	Vorbește lumea (R)
05:00	Ce spun românii (R)
06:00	Știrile Pro Tv

ANTENA 1

07:00	Observator
10:00	Tutankhamun Dramă, Istoric
11:00	Magie în New York (R) SUA, Animație, Aventuri, Comedie, Familie, Fantastic, Muzical, Romantic
13:00	Observator
14:00	Nuntă cu scânteii
16:00	Observator
17:00	Gashka Mare
19:00	Observator
20:00	În puii mei
20:30	Aventura cu 4 stele
23:30	Ali G Indahouse Franta, Marea Britanie, Germania, Comedie
01:30	Lege si ordine: Brigada specială SUA, Crimă, Dramă
02:15	La birou SUA, Comedie, Dramă, Romantic
03:15	Nuntă cu scânteii (R)
06:00	Observator

KANAL D

07:00	Pastila de răs
07:45	Teleshopping
08:15	Cei 7 ani de acasă (R)
09:15	Teleshopping
09:45	Yaman Turcia, Comedie, Dramă, Romantic
12:00	Știrile Kanal D
13:00	Te vreau lângă mine
15:00	Masca de argint Romania, Aventuri
17:30	Vacanța Mare: Leana s-a întors! (R)
18:45	Știrea zilei
19:00	Știrile Kanal D
20:00	Bahar: Viață furată Turcia, Dramă
23:00	Vrei să fii milionar (R)
00:00	Știrile Kanal D (R)
01:15	Dila Turcia, Dramă, Romantic
03:15	Pastila de răs (R)
04:15	Te vreau lângă mine (R)
06:00	Teleshopping (R)

HBO

06:00	Whitney
07:30	Robinson Crusoe
09:00	Planul lui Maggie
10:40	Două lozuri
12:05	Cronicile din Narnia: Călătorie pe mare cu Zori-de-Zi
14:00	Planeta comorilor Star Trek.
15:35	Dincolo de infinit!
17:35	Pe platourile de filmare - XIV, Ep. 34
18:05	Lungul drum al lui Billy Lynn
20:00	Urzeala tronurilor - VII, Ep. 6
21:15	Jucătorii - III, Ep. 5
21:45	Nu-i totul alb sau negru - II, Ep. 5
22:20	Twin Peaks - 15
23:20	Suita paradisului
01:25	Adam
03:05	Înnebunit să fii normal
04:50	Reportaj special Vice: O casă divizată

TVR 2

07:00	Documentar 360° Geo (R)
08:00	Între cer și mare
08:30	România Turistică
09:00	Destinul prințesei Ok-Nyeo
10:10	Aripi de mătase
11:50	Documentar 360° Geo
12:50	Poate nu știai
13:00	Telegazetă TVR 2
13:40	Cultura minorităților
14:10	Femei de 10, bărbați de 10
15:30	Poate nu știai
15:35	5 minute de istorie
15:40	Gala Umorului (R)
16:40	Un august în flăcări
17:40	Destinul prințesei Ok-Nyeo
18:50	E vremea ta!
19:00	Telegazetă TVR 2
19:50	Sinaia, la pas în 60 de secunde
20:00	Ochii care nu se văd
21:10	Teatrul TV
22:20	5 minute de istorie
22:30	Euromaxx (R)
23:00	CSI - Crime și Investigații
23:50	Archer
01:40	Natură și aventură (R)
02:10	Femei de 10, bărbați de 10

remember

Margareta Giurgea (1915-2012)

Fiziciană Margareta Giurgea s-a născut la București, pe data de 19 august 1915. A absolvit Facultatea de Științe, Secția Fizico-Chimică a Universității din Capitală. A desfășurat activitate didactică la Catedra de Acustică și Optică și la Catedra de Fizică a Universității din București. Din 1949, a lucrat și ca cercetător la Institutul de Fizică al Academiei Române, ulterior, la Institutul de Fizică și Tehnologia Materialelor.

Margareta Giurgea s-a aplecat în cercetările sale asupra domeniului spectrofotometriei de ab-

sorbție, în care a realizat rezultate notabile, atât în clasificarea unor probleme cu caracter fundamental [elucidarea mecanismului reacțiilor fotochimice], cât și în elaborarea de metode precise de dozare, cu largă aplicativitate în industrie. A abordat și unele domenii ale fizicii: conducția electrică în polimeri solizi, studiul cristalelor lichide [inițiate în anul 1972], care au condus la o serie de rezultate privind domeniile „Williams”, la apariția de structuri regulate de natură electroconvectivă la tensiuni



sub pragul de apariție a „cheorinilor”. Aceste cercetări au permis realizarea, pentru prima dată în țara noastră, a diferitelor tipuri de afișare cu cristale lichide. În anul 1992, a fost ales membru titular al Academiei Române și, din același an până în 1995 a fost președinte al Secției de Științe Fizice al Academiei.

S-a stins din viață la 28 aprilie 2012. ● V.G.

horoscop

21 august



LEU

23 iulie - 22 august

Atenție la tendința de a cumpăra bunuri de valoare sau obiecte de lux, să nu depășiți posibilitățile financiare!

FECIOARĂ

23 august - 21 septembrie

Luna Nouă care are loc chiar în zodia Fecioarei vă conferă energie și entuziasm, pregătindu-vă pentru o perioadă de înnoiri.

BALANȚĂ

22 septembrie - 22 octombrie

Sunt șanse să aveți reușite frumoase pe orice plan..

SCORPION

23 octombrie - 21 noiembrie

Ar fi bine să vă analizați prioritățile și să vă stabiliți noi obiective, care să corespundă mai bine cu speranțele dumneavoastră.

SĂGETĂTOR

22 noiembrie - 21 decembrie

O zi bună pentru activități de promovare.

CAPRICORN

22 decembrie - 19 ianuarie

Astăzi nu sunt recomandate activitățile care necesită atenție și putere de concentrare.

VĂRSĂTOR

20 ianuarie - 18 februarie

Este o zi bună pentru a vă achita datoriile sau pentru a recupera anumite sume care vi se datorează.

PEȘTI

19 februarie - 20 martie

Se anunță începutul unei perioade de schimbări benefice.

BERBEC

21 martie - 20 aprilie

Aveți posibilitatea să faceți schimbări importante.

TAUR

21 aprilie - 21 mai

Ceea ce începeți azi se poate concretiza mai ușor decât în alte perioade, cu condiția să nu vă grăbiți.

GEMENI

22 mai - 21 iunie

Este o perioadă bună pentru tranzacții imobiliare sau pentru mutarea în altă locuință.

RAC

22 iunie - 22 iulie

Este posibil să luați o decizie importantă în legătură cu o activitate intelectuală.

www.viata-libera.ro Viata din carnet
AGENDA

REDAȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA:

Galați, str. Domnească nr. 68
redactie@viata-libera.ro

SECRETARIAT

0236/460620,
fax 0236/471028

BIROU COORDONATORI

REDAȚIE 0372/363631, 0372/363633

SPORT

0236/411644

TEHNO

0372/363626

PUBLICITATE

0236/460719

MICA PUBLICITATE

0372/363615

DIFUZARE

0236/460395

Cristina COCU
Manager

CONSILIUL EDITORIAL

Gabriela CREȚU

Director general

Anca SPĂNU

Redactor șef adjuncț

Dan Cătălin PREDESCU

Editor Coordonator

SOCIAL-EVENIMENT: Roxana ARTENE

PENCIU, Remus BASALIC, Victor CILINCĂ,

Mariana CONSTANDACHE, Teodora MIRON,

Iasmina UNGUREANU, Alina Maria ȘERBAN

ECONOMIC-ADMINISTRAȚIE: Ovidiu

AMĂLINEI, Corina DOBRE, Gabriel KOLBAY,

Cristinel LUCA, Anca MELINTE,

Florin RĂVDAN

SPORT: Marian CĂPĂȚINĂ, Sonia BACIU,

Gheorghe ARSENI

ONLINE: Monica ZANET, Valentin CHIȚU

REDAȚORI COLABORATORI: Alina

Comșa DURBACĂ, Dănuț LUNGU,

Virgil GURUIANU, Dan PLĂEȘU, Ion ZIMBRU,

Marius ȚUCA, Gheorghe GURĂU

DEPARTAMENT CALCULATORIC:

Camelia LUPU, Adrian BARBU

DTP: Constantin POPA, Andra AMĂLINEI,

Lili CRĂCIUN, Tiberiana PRISACARIU

CORECTURĂ: Dana AXENTE, Ramona

COTĂREȚ, Persida Vanda ONEA

MARKETING PUBLICITATE: Veronica

COSMA, Cătălin BARCAN, Mihaela

CĂRLESCU, Otilia ALECU, Dorina AXENTE

DIFUZARE: Aurora RADU, Vasilica BĂLAN,

Veronica POPA, Daniela TIRON, Veronica ILIE

DESIGN CONCEPT

Cristian Lipan (www.lipandesign.ro)

TIPOGRAFIA

tel. 0236/413111



Pănuț HAGHIAC, Nicușor CRĂCIUN, Vasile

STAVĂR, Cristian CRIȘAN, Cristian DIMITRIU,

Dorin ROȘU, Daniel ENACHE, Ionel NISTOR

Copierea oricăror elemente grafice sau editoriale ale acestei publicații va fi sancționată prin lege

COTIDIAN INDEPENDENT®

MARCA ÎNREGISTRATĂ

auditat de Biroul Român de Audit

al Tirajelor, membru al Biroului

Internațional de Audit al Tirajelor



ISSN 1221-4914

48.000 DE CITITORI ZILNIC

Publicație ce beneficiază de rezultate

de audiență conform Studiului Național

de Audiență măsurat în perioada

noiembrie 2014 - mai 2016



CERTIFICAT ISO 9001 ȘI 14001

glume

Vasile Ghica



1 - Degeaba îți tragi burta când ești pe cântar, iubitele. Imposibil să-ți arate kilograme mai puține.
- Știu, draga mea!
- Atunci de ce ți-o tragi?
- Ca să văd ce scrie.

2 Într-un restaurant select, un muzician se apropie de Bulă.
- Dvs. ați cerut ceva de Beethoven?
- Nu, eu am cerut pui cu smântână.

integramă

La mare

Fumate în pace		...	Cuvânt de acces	Teren rămas păroagă
Mărginit		...	Lovește la bilă	
Gh. Gurău		Zburătoare		
Maxima din popor		Primejdie		
Foaie de parcurs		Acar în gară!		
Scritoare la tablă		Începe!	În plin centru!	
Păpușă!		Primul în sport	Prize în război	
Tona de cartofi!		Însotit de fulger	Nai dat peste cap!	
Desfășurată la film		Olteni de frunte!	Unică!	
		Cusătură de îmbinare	A interpreta	
		Inimă de mamă!		Culoare de blană
		Acolo, pe margini!	Abis!	
		Caiete!	Estet de frunte!	
Singură!		Durere de cap		
Schimbată la pauză		Asia!		
		Nu le arde de glumă		
		Tunică!		
E pe hartă		Arie laterală!	Atlet de frunte!	

sudoku

Completați fiecare grilă cu toate cifrele de la 1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească o singură dată atât în arile de câte 9 căsuțe delimitate grafic în interiorul grilei, cât și pe fiecare linie și coloană a grilei. (Mihai Tufă)

			1			5		
						2		
1			7		5	9		
	6			5			7	8
	4							
			1	9	7			
			7		2	6		
3								1 5
						4		3

				5	3			8
						1		
			9		2			7
1	6							
				8	2	7		5
						9		7
7				6	5			
2			1	9				
			3					

rebus

Căldură mare!

- ORIZONTAL:** 1) Foc mare, devastator – Plată la turci. 2) Înlăcărate în acțiune. 3) Cald! – Militari care nu au primit botezul focului. 4) Întreține arderea – Cântă cu foc la scripcă. 5) A îndepărta părul – În față la cinema! 6) Dogoare mare – Ars în foc de olari. 7) A cheltui în exces – A deposeda ilegal. 8) Cută la mijloc! – Înmuiați la foc tare. 9) Plan de viitor. 10) Toc evoluat – Trepte studentești în pregătire.
- VERTICAL:** 1) Foc cu flăcări mari. 2) A trece prin foc și pară – Radu Roșu – Pete! 3) Coadă de sturț! – Plită care se înroșește la curent (pl.). 4) Cărbuni care ard fără flacără – Trage...cu foc. 5) Trecuți prin foc și apă, pentru călire – Zece! 6) Legată de o anumită zonă – Linie de desen. 7) Orașul în Uganda – Ardere cu flacără. 8) În stare naturală – Încăierare cu focuri de puști. 9) Vechi scene de amor focos. 10) Semne de aprindere spontană... la nervi.

Dicționar: ARUA. (Mihai Gherasim)

rețeta zilei

Brioșe aperitiv cu roșii uscate și parmezan

INGREDIENTE. 2 ouă, 50 ml ulei, 200 ml lapte, 200 gr făină, 1 linguriță praf de copt, 100 gr roșii uscate, 100 gr parmezan, sare, oregano.

MOD DE PREPARARE. Batem ouăle cu uleiul și laptele. Adăugăm făina, praful de copt și sare. Adăugăm apoi parmezanul și roșiile uscate

tăiate fâșii. Amestecăm, adăugând și oregano. Uplem formele de brioșe cam trei sferturi. Presăram deasupra parmezan și oregano și adăugăm și câteva fâșii de roșii uscate. Le coacem în cuptorul preîncălzit la 180 grade, circa 30 minute. Când s-au rumenit frumos, le scoatem și le lăsăm să se răcească. ● P.V.O.

www.viata-libera.ro Viața caleidoscop

MAGAZIN



tv

mania

Suferințele amoroase ale lui Guță se întorc

FLORIN RĂVDAN
florin.ravdan@viata-libera.ro

Așa-i că vă era dor să îl auziți pe Nicolae Guță cum se plânge că nu are noroc în dragoste? Să îl vedeți pe la Kanal D, prins între Beyonce de România și alte trei femei care îl râvnesc pe, citez, „turbo-sistem“? Ei bine, așteptarea a luat sfârșit, iar manelistul dă semne că se va întoarce în prim-plan. Mai exact, vrea să o trimită la plimbare pe actuala soție, singura cu acte, Cristina. Pe motiv că fata nu vrea să îi facă un copil, ci doar să se bucure de banii lui.

„Asta e mai perversă ca mine, vrea să mă facă“, le-ar fi spus „regele manelelor“ apropiatilor săi care, fuguța-fuguța, s-au dus la televiziuni și au dat sfoară în țară. Ce e drept, când mă uit la cei doi, îmi aduc aminte de Monica și Irinel. El are 1,6 metri, iar ea vreo... trei! Se uită de sus la el și îi place să se îmbrace cu lucruri scumpe. Că doar iubi are bani, nu? Și dacă iubi vrea amor, iubi trebuie să plătească. Chiar dacă e căsătorit de acum. Of, domnule Guță, ce să îți fac? Cu Narcisa nu ai vrut, cu Beyonce nu ți-a plăcut, acum ia, spală-te pe cap... ●

FIRMELE VOR CREDITE, DAR... SE FERESC DE BĂNCI

STUDIU. Aproape trei sferturi (74,09 la sută) dintre firme au apelat la autofinanțare pentru a-și susține activitatea economică și doar 28,28 la sută dintre ele au apelat la un credit bancar, relevă studiul „Carta Albă a IMM-urilor”. ➤ pag. 08



PENTRU PERSOANELE CU DIZABILITĂȚI, SANSE REDUSE DE ANGAJARE

ACCES. La sfârșitul primelor șase luni ale acestui an, doar cinci persoane cu handicap erau înregistrate în evidența Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Galați. ➤ pag. 11

COTIDIAN INDEPENDENT / GALAȚI, ROMÂNIA / ANUL XXVIII, NR. 8482 / 24 PAGINI, 1,5 LEI

www.viata-libera.ro Viata pe scurt

24 O B S E R V A T O R

AVENTURI DIN TRAFIC ● PENAL

Circula fără permis cu un scuter furat



Recent, pe timpul desfășurării unei misiuni specifice de supraveghere și control, un echipaj al Poliției de Frontieră din cadrul Sectorului Foltești a vrut să oprească în trafic, la intersecția localităților Scânteiești - Fântânele, un tânăr aflat pe un motoscuter marca Honda.

„Deoarece conducătorul motoscuterului nu a oprit la semnalele echipajului, polițiștii de frontieră l-au urmărit. După câteva sute de metri, lucrătorii noștri au găsit mijlocul de transport abandonat, iar conducătorul acestuia a încercat să fugă în vegetația din zona unei liziere, fiind în scurt timp reținut de polițiștii de fron-

tieră”, ne-a explicat Ion Irimia, purtătorul de cuvânt al Poliției de Frontieră Galați.

Polițiștii de frontieră l-au identificat pe tânăr ca fiind cetățeanul român C. O., în vârstă de 27 de ani, domiciliat pe raza județului Galați.

Tânărul a recunoscut că nu deține permis de conducere pentru nicio categorie de autovehicule. Mai mult, polițiștii de frontieră au constatat și faptul că motoscuterul, marca Honda, este semnalat ca fiind furat de către autoritățile din Italia.

În cauză, polițiștii de frontieră au întocmit un dosar penal.

● Teodora Miron

Bani GREI cu **Viata libera** 33 luni
300 lei pe săptămână!



Premiile se revendică până la data următoarei extrageri.

TALON DE CONCURS

1 Nume

2 Adresa

3 Telefon

4 B.I./C.I.

Talon valabil pe perioada 21 - 26 august 2017

100 de lei pentru învățacei

Viata libera

TALON DE CONCURS

1 Nume

CARNET DE NOTE VIAȚA LIBERĂ

2 Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? săptămâna 21 - 26 august 2017

2 Unitatea de învățământ

1 2 3 4 5
6 7 8 9 10

3 Clasa/Anul

4 Telefon

Temă pentru acasă: completează, decupează și trimite într-un singur plic, pe adresa redacției (str. Domnească nr.68) sau vino și depune personal, 6 carnete de note "Viata libera", publicate de luni până sâmbătă inclusiv. Tragera la sorți pentru desemnarea premiantului săptămânii va avea loc în holul redacției, în fiecare vineri, ora 13:00, după extragerile concursului "Bani grei cu Viata libera".

Câștigătorul trebuie să facă dovada că urmează studiile unei instituții de învățământ, public sau privat

33



Sponsor: **MELODIN**
Cabinet veterinar & PET SHOP

Bdul Oțelarilor nr. 32, Galați
Telefon 0745.907.724



Trimite la concurs@viata-libera.ro sau la sediul ziarului din str. Domnească nr. 68 o fotografie (sau mai multe) cu ziarul nostru și animalul tău de companie!

CONVINGE-ȚI PRIETENII SĂ VOTEZE!

Regulamentul pe www.viata-libera.ro

Viata libera SELFIE PET

Fă din animalul tău de companie

O VEDETĂ!

Participă la CONCURSUL cu premii:

- *HRANĂ
- *ACCESORII
- *CONSULTAȚII



Abonează-te!
cu doar 25 de lei/lună!

Viata libera

Abonamentele se pot face la chioscurile "Viata libera", până pe data de 28 a fiecărei luni, sau la factorii poștali.

Economisești
150 lei/an!
Un ziar total.